

Prijedlog

**GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU OPĆINE NOVO SARAJEVO
ZA 2023. GODINU**

1) Uvod

Zakonom o organizaciji organa uprave u FBiH („Službene novine FBiH“ broj 35/05), Zakonom o principima lokalne samouprave u FBiH („Službene novine Federacije BiH“, br. 49/06, 51/09), Statutom Općine Novo Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj 05/20 prečišćeni tekst i broj 20/20), te u skladu sa odredbama odgovarajućih federalnih i kantonalnih zakona i podzakonskih akata kojima se uređuje oblast poslova iz nadležnosti jedinica lokalne samouprave utvrđena je organizacija i poslovi koje vrši Općine Novo Sarajevo (u daljem tekstu: Općina) kao jedinice lokalne samouprave.

Na osnovu člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave u FBiH (Službene novine Federacije BiH broj 49/06 i 51/09), člana 50. stav 1. alineja 11. Statuta Općine Novo („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj 05/20 prečišćeni tekst i broj 20/20) i Programa rada Općinskog vijeća Novo Sarajevo, načelnik Općine dužan je izvještavati Općinsko vijeće o provedenim aktivnostima i obavljenim poslovima iz djelokruga lokalne samouprave i prenesenih poslova kantonalne uprave.

U izvršavanju poslova iz nadležnosti Općine u izvještajnom periodu angažovano je bilo ukupno 222 državna službenika i namještenika.

Posebna pažnja posvećena je aktivnostima na adekvatnom ostvarenju planiranih prihoda, racionalnom i namjenskom izvršavanju rashoda, kao i blagovremenom izmirivanju prispjelih ugovorenih obaveza Općine.

Tokom implementacije programskih aktivnosti, kontinuirano je ostvarivana uspješna saradnja sa organima Federacije, Kantona, susjednim općinama, Policijskom upravom, mjesnim zajednicama, međunarodnim organizacijama, udruženjima građana i drugim subjektima, a sve u cilju što efikasnijeg rješavanja po zahtjevima građana.

- 2) Osvrt na ostvareni napredak u realizaciji godišnjih programa (mjera) federalnog organa uprave, kantonalnog organa uprave i općinskog/gradskog organa uprave, uključujući glavna dostignuća.

Ključno usmjerenje Općine u 2023. godini zasnovano je na realizaciji glavnog programa koji za cilj ima da u privlačnom ekološkom ambijentu sa izgrađenom infrastrukturom i prepoznatljivim dinamičnim razvojem obezbijedi uslove za ugodno življenje, obrazovanje, poslovanje i prosperitet građana svih generacija.

Planom rada za prethodnu kalendarsku godinu u okviru definisanih programskih mjera, Općina je u izvještajnom periodu nastojala da planirane aktivnosti provede u maksimalom obimu, uz racionalno angažovanje kadrova, i uz uvažavanje principa zakonitosti u radu. S tim u vezi, insistirali smo na bržem i efikasnijem pružanju usluga građanima, stalnom poboljšanju transparentnosti rada općinskog organa uprave, provodeći principe zakonitosti i jednakosti za sve građane.

Nadležne općinske Službe u skladu sa utvrđenom Odlukom o organizaciji i djelokrugu poslova službi za upravu, stručnih i drugih službi Općine Novo Sarajevo u izvještajnom periodu izvršavale su poslove iz svoje nadležnosti, te poslove utvrđene Programom rada, kontinuirano ostvarujući saradnju sa organima Federacije, Kantona, susjednim općinama, Policijskom upravom, mjesnim zajednicama, međunarodnim organizacijama, udruženjima građana i drugim subjektima, a sve u cilju što boljeg i efikasnijeg rješavanja problema građana.

U cilju sveobuhvatnog informisanja građana o aktivnostima na području općine, Općinskog načelnika, općinskih službi i Općinskog vijeća, vršena je blagovremena priprema i objava informacija putem općinske web stranice i naloga na društvenim mrežama, te kontinuirana i intenzivna saradnja sa sredstvima javnog informisanja, kako printanim i elektronskim, tako i web portalima.

Općina Novo Sarajevo je u cilju unapređenja pružanja usluga građanima, izradila E-registar koji sadrži sve potrebne informacije za pokretanje i vođenje administrativnih postupaka koji se provode u Općini Novo Sarajevo. Korištenjem E-registra olakšan je i ubrzan pristup općinskim uslugama, čime se značajno unaprijedila transparentnost i otvorenost rada lokalne samouprave.

Općina Novo Sarajevo je u prethodnoj kalendarskoj godini realizirala brojne planirane aktivnosti.

Realizovan je projekat besplatnih užina za učenike osnovnih škola slabijeg materijalnog stanja u iznosu od 128.000 KM, te je finansiran prevoz za učenike sa smetnjama u kretanju s mjesnih područja Vraca, Hrasno brdo i Gornji Kovačići, te za učenike s mjesnog područja Pofalići.

Podijeljeni su udžbenici, školski pribor i ruksaci za 666 prvačića koji pohađaju osnovne škole na području Općine Novo Sarajevo. Općina je obezbjedila ruksake sa školskim priborom i za 52 prvačića koji nastavu pohađaju u Edukativnom centru Nova Kasaba (koji je dodjeljen kao područna škola OŠ „Malta“), zatim u OŠ „Srebrenica“ i Područnoj školi Potočari.

Nabavljeno je 1420 lektira za novosarajevske školske biblioteke vrijednosti 20.000 KM. Na „Dan dječije radosti“ Općina Novo Sarajevo podijelila je i 2500 paketića domaćih proizvoda.

Novogodišnjim paketićima obradovano je 2450 mališana iz novosarajevskih vrtića kao i 135 mališana iz vrtića „Poletarac“ iz Srebrenice.

Nagrađene su 22 Zlatne i Srebrene značke Univerziteta u Sarajevu sa područja Općine Novo Sarajevo.

Dodjeljeno je više od 1000 stipendija učenicima i studentima za šta je utrošeno 837.200 KM.

Nagrađeni su i najbolji maturanti Treće gimnazije. Uručene su stipendije za 30 djece bez oba roditelja sa područja Općine Novo Sarajevo koja se nalaze na redovnom školovanju za koje je izdvojeno 36.000 KM.

Osigurano je 1000 besplatnih članarina za građane Novog Sarajeva u JU „Biblioteka Sarajevo“ u iznosu od 15.000 KM. Finansijski je podržan rad JU „Biblioteka za slijepa i slabovidna lica u BiH“.

Izdvojena su sredstva u iznosu 125.000 KM za podršku i poboljšanje uslova za kvalitetniji rad 10 novosarajevskih osnovnih škola.

Finansijski je podržano sa 30.000 KM i nastavljeno opremanje prvog kabineta za asistivnu tehnologiju i senzornu integraciju za djecu sa poteškoćama u razvoju za učenike Škole za srednje stručno obrazovanje i radno osposobljavanje, učenike Centra „Vladimir Nazor“ kao i za svu djecu koja pohađaju osnovne i srednje škole sa područja Općine Novo Sarajevo i Kantona Sarajevo.

U sklopu Omladinskog film festivala omogućene su besplatne projekcije filmova i koncerti za stanovnike općine. U sklopu Sarajevo film festivala organizovane su filmske projekcije na dvije lokacije Kino Dječija kuća i Ljetno kino Novo Sarajevo.

U okviru Streetfood festivala Općina je omogućila besplatne koncerte za posjetioce.

Za 57 mladih osoba pružena je finansijska podrška od 1.000 KM pri kupovini nekretnine prvi put.

Realizovan je projekat Škole plivanja vrijednosti 45.000 KM za oko 350 osnovaca iz Novog Sarajeva, kao i projekat Škole alpskog i nordijskog skijanja u iznosu od 35.000 KM. Općina je omogućila besplatno klizanje kroz projekat „Dječija čarolija“. Besplatnu školu klizanja tokom dva mjeseca prošlo je 200 djece, dok je besplatno klizalište dnevno posjetilo više od 500 djevojčica i dječaka.

Ostvarena je saradnja i finansijska podrška od 40.000 KM između Općine Novo Sarajevo i Građevinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, kao i saradnja sa Arhitektonskim fakultetom u iznosu od 50.000 KM te sa Šumarskim fakultetom u iznosu od 10.000 KM.

Data je i finansijska podrška JU „Sarajevska filharmonija“ u iznosu 10.000 KM.

Općina Novo Sarajevo je i u 2023. godini obezbjedila finansijsku podršku za tri vjerske zajednice koje egzistiraju na području Općine Novo Sarajevo, u iznosu od 90.000 KM.

Programom aktivne politike zapošljavanja i unapređenja poslovnog okruženja podržano je 97 novih korisnika. Kada je u pitanju podrška zapošljavanju i razvoju preduzetništva, Općina Novo Sarajevo je tokom 2023. godine učestvovala u realizaciji

četiri projekta koja su finansirana iz sredstava Evropske unije i Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID).

Realizovane su mjere:

- Sufinansiranje samozapošljavanja u iznosu od 193.200 KM;
- Obuka, dokvalifikacije i prekvalifikacije boračke populacije i drugih nezaposlenih osoba;
- Podrška za uvođenje certifikata;
- Refundacija dijela troškova sredstava za rad i obrte i MMSP;
- Refundacija dijela troškova digitalizacije poslovanja za obrte i MMSP;
- Subvencija troškova obrade kredita i kamatne stope/profitne marže privatnim preduzećima i poduzetnicima;
- Poticaj ženskom poduzetništvu.

Općina Novo Sarajevo je kroz Program Omladinske banke u 2023. godini podržala i finansirala 15 projekata i 5 mikrobiznisa.

Proaktivnim projektnim pristupom u 2023. godini Općina Novo Sarajevo je privukla sredstva u iznosu od 1.109.638 KM iz raznih fondova čime se nadomještaju nedovoljna budžetska sredstva i stvara pozitivan poslovni ambijent i promjene u društvu.

Finansijska podrška od 70.000 KM obezbjeđena je za projekat „Mreža centara za zdravo starenje Općine Novo Sarajevo - Centri za zdravo starenje Hrasno, Velešići i Čengić Vila“. Skoro 1400 članova imalo je priliku svakodnevno učestvovati u brojnim aktivnostima, radionicama, programima rekreacije i edukacije, razvijajući volonterizam i međugeneracijsku solidarnost. Sve aktivnosti projekta Mreže centara za zdravo starenje na području Općine Novo Sarajevo realizuju se s ciljem poboljšanja kvaliteta života i socijalne uključenosti i kako bi se što većem broju građana sa područja Općine omogućilo aktivno i zdravo starenje.

Uveden je i novi oblik podrške osobama treće životne dobi, te je putem javnog poziva odabran projekat ustanove socijalne zaštite „Hilfswerk – Kuća podrške“ u okviru kojeg je pružena kućna njega i pomoć licima u potrebi koja pripadaju osjetljivoj kategoriji najugorežnijih osoba na području Općine.

Za 5.565 penzionera sa područja Općine Novo Sarajevo, koji su korisnici najnižih primanja, podijeljena je jednokratna novčana pomoć u iznosu od 50,00 KM putem Federalnog zavoda PIO/MIO za šta je utrošeno 280.000 KM.

Općina je za više od 1000 penzionera iz Novog Sarajeva omogućila jednodnevni izlet. Ponovo je osigurana finansijska podrška u iznosu od 25.000 KM Općine porodicama penzionera za participaciju troškova ukopa.

Nastavljena je podjela jednokratnih naknada za porodilje po rođenju blizanaca, trećeg i svakog narednog djeteta, jednokratnih novčanih pomoći licima i domaćinstvima sa područja Općine, te sufinansiranje troškova medicinski potpomognute oplodnje. Za program ove socijalne potpore izdvojeno je 207.300 KM.

Izvršena je uplata sredstava u iznosu od 22.450 KM za sufinansiranje troškova nabavke udžbenika i školskog pribora za učenike osnovnih škola (II - IX razred) koji su korisnici prava iz socijalne zaštite - dodatak na djecu.

Općina Novo Sarajevo je nastavila saradnju sa udruženjima koja se bave aktivnostima usmjerenim ka djeci sa poteškoćama u razvoju.

Odlukom o odabiru projekata koji su se provodili po LOD metodologiji, Općina je raspodijelila sredstva u ukupnom iznosu od 191.386,29 KM za 25 projekata iz šest

oblasti i to: kulture, podrške mladima, sporta, podrške za djecu i odrasle osobe sa poteškoćama u razvoju, pružanja podrške osobama treće životne dobi i zaštite okoliša.

Finansijski je podržana Općinska organizacija Crvenog križa Novo Sarajevo, a za Udruženju „Srce za djecu oboljelu od raka u FBiH“ za podršku Roditeljskoj kući je izdvojeno 15.000 KM.

Osigurana je podrška jednoj porodičnoj kući u SOS Dječijem selu sa 32.000 KM.

U saradnji sa KJU „Porodično savjetovanište“ realizovan je projekat „Kamp za mlade – kamp bez interneta“, u koje su učestvovali učenici srednjih škola sa područja Općine, sa ciljem prevencije ovisničkih ponašanja, sa naglaskom na ovisnost o internetu, uz intenzivne edukativne aktivnosti koje su vodila stručna lica.

Na osnovu potpisanog Sporazuma o saradnji na realiziranju programa mjera podrške energetski siromašnim domaćinstvima između Općine i Federalnog ministarstva rada i socijalne politike, građani su izvršili prijave, te je pravo na jednokratnu novčanu pomoć od strane EU ostvarilo 3131 domaćinstvo sa područja Općine.

Nabavljen je novi ultrazvučni aparat vrijednosti 85.000 KM za potrebe Zavoda za zaštitu žena i materinstva Kantona Sarajevo.

Općina je finansijski podržala sa 58.000 KM aktivnosti Doma za djecu bez roditeljskog staranja, te obezbjedila stan površine 80 kvadrata, pa je tako otvoren prvi Mali porodični dom u Općini Novo Sarajevo.

U izvještajnom periodu, Općina je nastavila sa implementacijom projekata kojima se želi poboljšati uređenje prostora i stanje okoliša na njenom prostoru.

Općina Novo Sarajevo intenzivno je radila na realizaciji kapitalnih projekata.

Završena rekonstrukcija i dogradnja objekta MZ Vraca sa formiranjem ambulante, vrijednost projekta je 807.898,62 KM.

Izgradnja objekta OŠ „Pofalići“ - Projektantska procjena za realizaciju objekta škole sa vanjskim uređenjem je 12.000.000 KM, a za parking sa pristupnom saobraćajnicom 500.000 KM. Kada je riječ o izgradnji novog objekta OŠ Pofalići Općina je finansirala kompletnu izradu investiciono tehničke dokumentacije i ista je isporučena i u toku je pribavljanje odobrenja za građenje, kako za sam objekat tako i za pristupnu saobraćajnicu i parking. S obzirom da su svi učesnici realizacije ovog projekta, a to su pored Općine, Ministarstvo za odgoj i obrazovanje KS i Zavod za izgradnju KS, svjesni činjenice da će ovako prije svega finansijski zahtjevan projekat biti realizovan kroz niz budžetskih godina nastavljene su aktivnosti na poboljšanju uslova postojeće OŠ Pofalići. Nakon što su u 2022. godini okončane aktivnosti na zamjeni stolarije, u toku 2023.godine okončane su aktivnosti na zamjeni kotla za grijanje i na zamjeni spuštenih stropova

Uspostavljanje dnevnog Centra za osobe sa poteškoćama u razvoju/ Dajte nam šansu (vrtić „Ciciban“) – vrijednost projekta 600.000 KM, Vlada Kantona Sarajevo izdvojila 250.000 KM, Općina Novo Sarajevo 100.000 KM a privatni donator 250.000 KM za I fazu. U završnoj fazi je i izvođenje radova II faze (258.363,48 EUR) koju finansira EUCOM (U.S. European Comand).

Rekonstrukcija Vrtića „Kolibri“: vrijednost projekta: 2.800.000 KM. U 2023. godini potpisan je Sporazum o regulisanju međusobnih prava i obaveza na realizaciji Projekta rekonstrukcije vrtića „Kolibri“ između Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona

Sarajevo, Grada Sarajevo, Općine Novo Sarajevo, Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo i JU „Djeca Sarajevo“, te su obezbjeđena neophodna novčana sredstva kako slijedi:

-Grad Sarajevo 1.750.000 KM;

-Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo 900.000 KM;

-Općina Novo Sarajevo 150.000 KM.

Završena je izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju objekta vrtića Kolibri te je pribavljeno i odobrenje za građenje, a Grad Sarajevo kao implementator projekta je pokrenuo postupak javne nabavke za izvođenje radova.

Rekonstrukcija vrtića „Narcis“ procjenjena vrijednost izgradnje objekta je 4.869.000 KM. Nakon što je uklonjen devastirani objekat vrtića Narcis u toku je izrada izvedbenog projekta za izgradnju novog objekta.

Završena je rekonstrukcija kuhinje Centra „Vladimir Nazor“ za šta je Općina izdvojila oko 63.000 KM, a Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo 70.000 KM.

Završeni su radovi na rekonstrukcija igrališta JU „Treća gimnazija“ - vrijednost ovog projekta 248.108,45 KM.

Završeno je energetska utopljanje objekta Osnovne muzičke i baletske škole Novo Sarajevo - vrijednost projekta 855.142,27 KM, Općina Novo Sarajevo izdvojila je 604.470,27 KM, Fond za zaštitu okoliša F BiH 125.672 KM a Vlada F BiH 125.000 KM.

Otvoreno je i rekonstruisano igralište O.Š. „Malta“ za šta je izdvojeno 147.749,48 KM.

U okviru Centra za edukaciju, sport i rekreaciju Vinko Šamarlić, izrađena je projektna dokumentacija za sanaciju klizišta K3,K4,K5,K6 i K7 (RP Velešići) te projektna dokumentacija za sanaciju objekta A-budućeg Doma civilne zaštite. Izvršeno je, putem Službe za inspekcijske poslove, uklanjanje objekta nekadašnjeg strelišta te je pokrenuta JN i ista je u toku za vanjsko uređenje tog dijela prostora u vrijednosti od 80.000,00 KM.

Ugovorena je sanacija klizišta u ulicama Muhameda Riđanovića 7-13, Novopazarska 125 i Milinkladska 167, te monitoring klizišta K1, K2 i K9 na lokalitetu put Pofalići-Bušća te monitoring klizišta u ulici Novopazarska do br 93b. Izrašene su projektne dokumentacije za sanaciju klizišta Obad, Hum 1 i Hum 2 i K1,K2 i K3 RP Vraca.

Pored navedenog, intenzivno se radilo i na projektima komunalne infrastrukture, a jedan od najznačajnijih je **izgradnja kanalizacione mreže u ulici Petra Sinana Šaina.** Vrijednost projekta je 935.292,47 KM, nadležno Ministarstvo je realizaciju sufinansiralo iznosom od 733.547,84 KM. Finansijsko zatvaranje projekta će uslijediti po pribavljanju odobrenja za upotrebu. Također je sprovedena javna nabavka te zaključen ugovor za izgradnju kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Gornji Velešići. I za ovaj projekat je Fond za zaštitu okoliša FBiH donio odluku o sufinansiranju u decembru 2023. godine. Izvođenje radova će započeti početkom građevinske sezone u 2024.godini.

U toku su radovi na sanaciji klizišta na lokalitetu K4 – RP „Park – šuma Hum“, a sve u cilju poboljšanja stanja zemljišta i stvaranja uslova za realizaciju projekta Park šuma Hum. Ugovorena vrijednost radova je 884.847,77 KM sa PDV-om. U 2023. godini obezbjeđena su sredstva za izvođenje prve faze sanacije dijelom u budžetu

Općine Novo Sarajevo, dijelom od strane Kantonalne uprave civilne zaštite i Zavoda za izgradnju KS, te Federalnog ministarstva prostornog uređenja i Fonda za zaštitu okoliša i to u sljedećem omjeru:

- Zavod je obezbijedio sredstva u iznosu od 102.000 KM
 - Uprava je obezbijedila sredstva u iznosu od 98.000 KM
 - Federalno ministarstvo prostornog uređenja od 200.000 KM
 - Fond za zaštitu okoliša u iznosu od 200.000 KM
 - Općina je obezbijedila sredstva u iznosu od 150.000 KM
- Okončanje radova se očekuje kada se steknu vremenski uslovi za izvođenje istih.

U naselju Hrasno brdo otvoren je novi prostor za sport i rekreaciju. Vrijednost projekta: 699.998,41 KM.

Otvoren je rekonstruisani pomoćni fudbalski stadion na Grbavici. Vrijednost projekta je 830.000 KM od čega je Općina Novo Sarajevo izdvojila više od 400.000 KM, Vlada Kantona Sarajevo 150.000 KM, Vlada FBiH 250.000 KM, Federalno ministarstvo kulture i sporta 35.000 KM. U toku je javna nabavka dodatnih rekvizita u iznosu od 20.000 KM.

Otvorena je Javna garaža G3 kod Hitne pomoći.

U velikoj mjeri je izvršena adaptacija i sanacija dvorišta OŠ „Grbavica I“, vrijednost projekta: 271.538,75 KM. U 2023. godini u Budžetu Općine Novo Sarajevo obezbijedena su sredstva od 144.538 KM za izvođenje radova i nadzor. Dodatna sredstva su obezbijedena kroz sufinansiranje sa Razvojnim programom Ujedinjenih nacija kroz PIPLS projekat (87.000 KM), a Federalno ministarstvo kulture i sporta obezbjedilo je 40.000 KM.

Otvoreno je rekonstruisano sportsko igralište u okviru Srednje škole za saobraćaj i komunikacije u Velešićima, vrijednost projekta je 259.958,99 KM.

U 2023. godini nastavljen je projekat ažuriranja podataka uspostavljenog „Registra općinske imovine“ kao i projekat registracije nekretnina sa usklađenim zemljišno-knjižnim i katastarskim evidencijama. Posvetila se posebna pažnja efikasnom, odgovornom i transparentnom rješavanju upravnih predmeta po zahtjevima stranaka, ažurnog vođenja poslova na premjeru i održavanju katastra zemljišta.

Kada je riječ o zaštiti okoliša izrađen je i usvojen LEAP Općine Novo Sarajevo, izrađen je elaborat zaštite izvorišta Kovačići koji je proslijeđen u daljnju proceduru, te je izrađen i Strateški klimatski plan Općine Novo Sarajevo.

Putem službe za komunalne i stambene poslove i saobraćaj realizirane su aktivnosti u skladu sa planom i planiranom dinamikom. Za održavanje komunalne higijene KJKP Rad su dodjeljena sredstva u iznosu od 120.000 KM i KJKP Park za uređenje parkovskih površina su dodjeljena sredstva u iznosu od 180.000 KM.

Izvršena je sanacija saobraćajnice u naselju Kovačići u vrijednosti od 424.000 KM. Nabavljena su dva reciklomata za osnovne škole sa područja Općine u iznosu od 25.000 KM.

Završeni su radovi na sanaciji tri dječija igrališta na području općine Novo Sarajevo u ulicama Džamijska, Porodice Ribar i kod Srednje škole za okolišni i drvni dizajn na Vilsonovom šetalištu.

Završena je sanacija Triglavske ulice za šta je izdvojeno blizu 400.000 KM. Okončana je rekonstrukcija dječijeg igrališta u naselju Hrasno u ulici Aleja Lipa.

Izvršena je nabavka kanti za dvolinijsko prikupljanje otpada za šta je iz budžeta izdvojeno 130.000 KM.

Iz oblasti prostornog planiranja kontinuirano su se provodile aktivnosti na izradi novih provedbeno-planskih dokumenata s ciljem bolje urbanizacije i planskog uređenja prostora, a što u konačnici dovodi do kvalitetnijeg života na prostoru Općine.

Također, putem Službe za civilnu zaštitu u skladu sa planiranim aktivnostima izvršena je nabavka i instaliranje pumpnih sistema za pitku vodu. Izvršena je nabavka hidrantske opreme, te je za ove namjene Općina Novo Sarajevo izdvojila sredstva u iznosu od oko 29.300 KM.

Općina Novo Sarajevo je u toku 2023. godine pružala podršku i drugim ustanovama, pa je finansijski podržala „Memorijalni centar Potočari“ sa 15.000 KM.

Općini Pale Federacije Bosne i Hercegovine je za sanaciju šteta nastalih poplavama osigurano 30.000 KM.

Za podršku Fonda memorijala Kantona Sarajevo dato je 70.000 KM. Općina je izdvojila sredstva u iznosu od 20.000 KM za pomoć Gazi.

Za naknadu troškova dženaze/sahrane utrošeno je 543.068 KM za 168 lica koja su snosila troškove sahrane – dženaze. U 2023. godini banjansko i klimatsko liječenje koristilo je 164 lica.

Realizovana su sredstva za dodjelu jednokratne novčane pomoći i pomoć za liječenje teških bolesti, sredstava iz granta Fond BIZ-a u iznosu 203.778,86 KM, sredstava za pomoć djeci bez oba roditelja 36.000 KM, za finansiranje pet odobrenih projekata boračkih udruženja, 49.350 KM.

U skladu sa Kalendarom i Programom obilježavanja značajnih datuma, događaja i ličnosti Općinskog vijeća Novo Sarajevo za obilježavanje značajnih datuma, događaja i ličnosti, a prema odobrenim programima realizovan je iznos od 38.797,96 KM.

Realizovan je i Program obilježavanja Dana općine – Pofaličke bitke za 2023. godinu - boračke aktivnosti, te je proveden javni poziv udruženjima za finansiranje projekata iz oblasti boračko-invalidske zaštite za 2023.godinu.

Za rješavanje stambenog pitanja za boračku populaciju iz budžeta je izdvojeno 100.000 KM. Općina je organizovala izlet za boračku populaciju za šta su osigurana sredstva u iznosu od 35.000 KM.

Realizovana su sredstva za sufinansiranje spomenika „Enveru Šehoviću i njegovim saborcima“, kao i projekat „Igman – Odbrana BiH 2023“. Data je podrška projektima „Bijela soba“ kao i Memorijalnom centru Srebrenica- Potočari.

Realizovana su planirana sredstva za pomoć ratnim vojnim invalidima I grupe. Organizovan je prijem 916 porodica šehida i poginulih branilaca u Sportskoj dvorani „Goran Čengić“, realizovana su sredstva za pomoć pripadnicima OSRBiH, kao i sredstva za pomoć u izgradnji Muzeja „505. Viteške brigade“ Bužim. Podržan je i

projekat Grada Sarajeva - Obilježavanje Dana opsade Sarajeva te provođenje aktivnosti u Memorijalnom centru Trg Heroja.

C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
Općina Novo Sarajevo, gradska zajednica u privlačnom ekološkom ambijentu sa izgrađenom infrastrukturom i prepoznatljivim dinamičnim razvojem uslova za ugodno življenje, obrazovanje, poslovanje i prosperitet građana svih generacija.	X	Budžetska sredstva	41.008.862,33	24.377.511,94	59,45%
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU	184,265.67	158.415,66	85,98%
		Ostale donacije			
		Ostala sredstva	6.208.768,96	5.025.287,64	80,94%
		Ukupno	47.401.896,96	29.561.215,24	62,36%

Napomena: Glavni program se prenosi iz trogodišnjeg plana rada organa uprave.

C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna i realizirana godišnja vrijednost		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za završeno/djelimično izvršeno
1. Unapređenje poslovnog ambijenta za razvoj poduzetništva	1.1.1.	Kreiran Centar za promociju i podršku razvoju biznisa	Ne	Ne	
		Broj obrta	2028	2137	
2. Unapređenje promocije lokalne privrede i potencijala za investiranje	1.1.2.	BFC certifikat	Ne	Ne	
		Broj zaključenih sporazuma o JPP	0	0	
		Uspostavljen Program rada na pružanju podrške investitorima	Ne	Ne	
3. Povećanje učinkovitosti Programa mjera aktivne politike zapošljavanja	1.2.1.	Broj smanjenja broja nezaposlenih lica kroz uticaj mjere	50	55	
		Podrška putem općinskih mjera usmjerena prema invalidnim licima, mladima i ženama (na god. nivou %)	51%	64%	
		Broj lica koja su završila obuku, dokvalifikaciju ili prekvalifikaciju	11	13	
		Broj uspostavljenih saradnji na povećanju učinkovitosti Programa mjera aktivne politike zapošljavanja	2	2	
4. Sistemska podrška razvoju privrede sa težištem na sektor kulturnih i kreativnih industrija	1.2.2.	Broj podržanih subjekata u procesima digitalizacije poslovanja i uvođenju savremenih standarda	15	27	

		Broj podržanih subjekata u nabavci osnovnih sredstava za rad i razvoj poslovanja	34	53	
		Broj podržanih inovacija privrednih subjekata	0	0	
5. Razvoj turističke infrastrukture i promocija turističkih potencijala	1.3.1.	Broj nove turističke ponude	0	0	
		Broj održanih manifestacija i radionica/Vilsonovo šetalište-Spomen park Vraca	7	5	
6. Unapređenje kulturnih i sportsko-rekreativnih sadržaja	2.1.1.	Broj održanih pozorišnih predstava (godišnje)	4	50	
		Broj održanih filmskih projekcija (godišnje)	15	31	
		Broj učenika osnovnih škola uključenih u zimske sportove (godišnje)	250	400	
		Broj djece uključene u sportsko-rekreativne aktivnosti/radionice (godišnje)	760	2000	
7. Unapređenje zaštite kulturno-historijskog naslijeđa	2.1.2.	Izgrađen Centralni spomenik šehidima i poginulim borcima	Ne	Ne	
		Broj učenika uključenih u sadržaje kulture sjećanja (godišnje)	380	2150	
8. Unapređenje inkluzivnog obrazovanja	2.2.1.	Broj opremljenih radionica za radnu okupaciju	1	1	
		Broj uključenih učenika u proces radne okupacije	100	100	
		Opremljen Kabinet za asistivnu tehnologiju i senzornu integraciju	Ne	Da	U 2024. godini se projekat završava.
9. Pобољшanje prostornih i materijalnih uvjeta obrazovnih ustanova	2.2.2.	Broj novoizgrađenih školskih objekata	0	0	
		Broj djece u predškolskim ustanovama	2.090	2.210	
		Svi objekti škola dostupni osobama sa poteškoćama u kretanju	Ne	Ne	
10. Podrška mladima	2.2.3.	Broj mladih kojima je pružena podrška u stambenom zbrinjavanju	70	57	
		Broj dodjeljenih stipendija (godišnje)	900	985	

11. Unapređenje zdravih stilova života	2.3.1.	Broj održanih radionica promocije zdravih načina života (godišnje)	12	12	
		Broj edukacija stanovništva o hroničnim bolestima (godišnje)	4	10	
		Participacija u liječenju oboljelih lica (godišnje)	130	562	
		Broj aktivnosti usmjerenih na zapuštenu i zanemarenu djecu (godišnje)	2	0	
		Dnevni broj starih osoba u okviru rada Centara za zdravo starenje	130	200	
		Broj penzionera korisnika sa minimalnim penzijama obuhvaćen jednokratnom novčanom pomoći (godišnje)	4500	5568	
12. Unapređenje socijalne inkluzije	2.3.2.	Broj učesnika radionica unapređenja socijalnih vještina (godišnje)	100	220	
		Broj osoba sa poteškoćama u razvoju uključenih u edukativne i rekreativne programe (godišnje)	100	215	
13. Izrada prostorno – planske dokumentacije	3.1.1.	Broj novoizrađenih regulacionih planova	2	0	Dinamika rada nosioca pripreme (Gradska uprava) i nosioca izrade planske dokumentacije (Zavod za planiranje razvoja KS) ne prati ugovorene aktivnosti. Održana je javna rasprava na osnovnu koncepciju RP "POfalići Ciglane", te se očekuje nastavak aktivnosti i završetak izrade Plana u 2024. godini..
		Broj izmijenjenih i dopunjenih regulacionih planova	2	0	U prethodnom periodu održane su javne tribine na kojima je javnost upoznata sa Prijedlogom Izmjena i dopuna RP "Hrasno I", RP "Paromlinska" i RP "Pofalići". Okončanje aktivnosti za izmjene i dopune dva RP očekuju se u I kvartalu 2024. godine.
14. Izrada strateških dokumenata u cilju provođenja mjera zaštite okoliša	3.2.1.	Broj izrađenih studijsko-analitičkih dokumenata iz oblasti okoliša	1	2	
15. Podizanje svijesti o zaštiti okoliša	3.2.2.	Broj realizovanih projekta edukacije iz zaštite okoliša (godišnje)	3	1	
		Broj izrađenih urbanih bašti	1	0	

16. Povećanje energijske efikasnosti javnih objekata	3.3.1.	Realizacija preporučenih mjera iz energijskih audita (%)	37	54	
		Nivo potrošnje energije javnih objekata općine je ispod 90 Kwh/m ²	Ne	Ne	
17. Povećanje energijske efikasnosti u stambenom sektoru (u objektima individualnog i kolektivnog stanovanja)	3.3.2.	Broj objekata na kojima su provedene energijske mjere	3	1	
18. Povećanje energijske efikasnosti komunalnih usluga	3.3.3.	Instalisana snaga javne rasvjete Vilsonovog šetališta (kW)	17	17	
		Opremljena kontrolna soba	Ne	Ne	
19. Unapređenje infrastrukture i usluga za odvojeno prikupljanje otpada	3.4.1.	Broj nabavljenih specijaliziranih vozila za odvoz otpada	0	0	
		Broj novopostavljenih zvonastih kontejnera i kanti za dvolinijski sistem prikupljanja otpada	430	2200 kanti za dvolinijski	
20. Unapređenje usluga vodosnabdijevanja i odvodnje otpadnih i oborinskih voda	3.4.2.	Dužina novoizgrađene i rekonstruisane kanalizacione mreže (m)	250	500	
		Dužina novoizgrađene i rekonstruisane vodovodne mreže (m)	250	230	
21. Poboljšanje stanja zemljišta	3.5.1.	Ažuriran Plan sanacije klizišta	Da	Da	
		Ukupan broj saniranih klizišta	18		
		Izrađena Procjena ugroženosti	Da	Da	
22. Rekonstrukcija, izgradnja i uređenje javnih i zelenih površina	3.6.1.	Izrađen Program razvoja zelenih površina	Ne	Ne	
		Broj novoizgrađenih dječijih igrališta na otvorenom	0	1	
		Broj novoizgrađenih parkovsko-rekreativnih zona	0	1	
23. Poboljšana saobraćajna dostupnost, infrastruktura i sigurnost	3.7.1.	Izvršena eksproprijacija zemljišta za nove planirane saobraćajnice	Ne	Ne	
		Broj raskrsnica opremljen zvučnom signalizacijom	25	0	
		Broj novoizgrađenih potpornih zidova	0	0	
		Pribavljeno odobrenje za građenje podzemne garaže	Ne	Ne	
24. Jačati kapacitete općine u sistemu planiranja i upravljanja razvojem	4.1.1.	Broj zaposlenika Općine koji su učestvovali u organizovanim edukacijama/ obukama	7	5	
			3	12	

		Broj apliciranih projekata za koje su odobrena sredstva			
25. Provesti digitalnu transformaciju javne uprave	4.1.2.	Broj digitaliziranih poslovnih procesa	2	0	
		Broj općinskih usluga koje se djelimično ili u potpunosti mogu ostvariti „online“	2	0	
26. Osigurati djelotvorno, učinkovito i transparentno upravljanje općinskom imovinom	4.1.3.	Izrađen Strateški plan upravljanja imovinom općine	Ne	Ne	
27. Unapređenje i jačanje saradnje javnog i civilnog sektora (OCD)	4.1.4.	Broj održanih sastanaka sa nevladinim sektorom (godišnje)	30	27	
		Broj projekata nevladinih organizacija podržan putem javnog poziva	15	38	
		Broj organizovanih edukacija za nevladine organizacije	2	15	
28. Unapređenje komunikacije sa građanima	4.1.5.	Izrađena Komunikacijska strategija Općine Novo Sarajevo	Da	Ne	
29. Jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja	4.2.1.	Broj provedenih javnih nabavki opremanja službi iz oblasti zaštite i spašavanja	2	1	
		Realizovana Faza-I Izgradnje Doma civilne zaštite	Ne	Ne	
		Broj obuka iz oblasti vatrogastva	2	0	
30. Osiguranje sistemskog pristupa unapređenju sigurnosti građana	4.2.2.	Ukupan broj instaliranih kamera	41	0	
		Broj objekata sa novougrađenom hidrantskom mrežom	1	0	
31. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine	n/a	Procenat utroška planiranih sredstava podrške putem transfera/grantova	70,50%	71%	
32. Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije Općine	n/a	Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan Budžet institucije	61%	64%	

Napomena: Program (mjera) i indikatori organa uprave prenose se iz godišnjeg plana rada.

U tabelu C1 dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog programa

C2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele C1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele C1): 1. Unapređenje poslovnog ambijenta za razvoj poduzetništva										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
1.1.1.1. Centar za promociju i podršku razvoju biznisa	- Pribavljena urbanistička saglasnost -Izrađena projektna dokumentacija na nivou izvedbenog projekta -Ishodovano odobrenje za građenje	- Pribavljena urbanistička saglasnost -Izrađena projektna dokumentacija na nivou izvedbenog projekta	80%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem Služba za investicije i zašttu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	23,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	23,000.00	0	0%							
1.1.1.2. Subvencioniranje troškova registracije obrta	- Izrađen i usvojen Pravilnik o dodjeli bespovratnih sredstava - Proveden javni poziv i izabrani korisnici koji ispunjavaju uslove - Dododjeljena sredstva -Izvršena evaluacija efikasnosti mjere	Obzirom da sredstva za realizaciju Subvencioniranja troškova registracije obrta nisu bila predviđena u Budžetu Općine Novo Saajeo za 2023. godinu,nisu se poduzimale radnje na njegovoj implementaciji.	0%	Služba za privredu, budžet i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	0	0	0%							
1.1.1.3. Subvencioniranje troškova obrade kredita i kamatne stope	-Zaključen sporazum sa bankom putem postupka izbora banke;	-Javni poziv za izbor banke za 2023. godinu raspisan, te odabrana banka;	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	55,000.00	8,193.00	14.73%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

privatnim preduzećima i poduzetnicim	-Podržani privredni subjekti putem javnog poziva; -Isplate subvencija po kreditnim linijama kako iz tekuće, tako i iz ranijih godina	-Zaključen ugovor/sporazum sa bankom; -Pružena kontinuirana podrška privrednim subjektima podržanim putem javnog poziva, te redovno isplaćivane subvencije korisnicima koji su ispunili uslove.					Ukupno	55,000.00	8,193.00	14.73%
Ukupno za program (mjera) 1.							Budžetska sredstva	88,000.00	8,193.00	9,31%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	88,000.00	8,193.00	9,31%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 2. Unapređenje promocije lokalne privrede i potencijala za investiranje										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
1.1.2.1. Business Friendly Certificate	- Nakon objave nove edicije standarda, izvršena analiza trenutnog stanja u skladu sa novim kriterijima; - Definisan Akcioni plan za uvođenje BFC-a sa rokovima za realizaciju.	- Nakon što je u septembru 2023. godine, objavljena nova edicija BFC standarda, uposlenici Službe za upravljanje lokalnim razvojem u novembru mjesecu prisustvovali su info sesiji u organizaciji Regionalnog sekretarijata za BFC za Jugoistočnu Evropu, gdje su dobili detaljnije informacije o novim	10%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	0.00	0.00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0.00	0.00	0%

		kriterijima za uvođenje predmetnog standarda. - U mjesecu decembru izrađen je plan za provođenje detaljne analize trenutnog stanja u skladu sa novim kriterijima.								
1.1.2.2. Priprema pilot projekata za jačanje JPP	<ul style="list-style-type: none"> - Uposlenici Općine učestvovali u posebnim programima obuke za identifikaciju mogućih JPP projekata, njihovu pripremu i realizaciju u organizaciji Kantona Sarajevo; - Animirani privatni investitori za učešće u obuci od strane Ministarstva privrede Kantona Sarajevo; 	Novi Zakon o javno-privatnom partnerstvu Kantona Sarajevo, stupio je na snagu 20.10.2023. godine. Kanton Sarajevo do kraja 2023. godine nije organizovao edukacije na temu identifikacije, pripreme i realizacije JPP projekata, te se očekuje da će iste biti organizovane u 2024. godini.	0%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	0.00 0.00	0.00 0.00	0% 0%
1.1.2.3. Unapređenje općinskih kapaciteta i metoda djelovanja prema investitorima	<ul style="list-style-type: none"> -Uposlenici Općine učestvovali u obukama koje se odnose na jačanje kapaciteta općinske administracije za rad sa investitorima u organizaciji FIPA-e; -Realizovane pripremne aktivnosti na izradi programa rada na pružanju podrške investitorima; -Ostvareno učešće ili podrška učešća na sajmovima/konferencijama; -Organizovana posjeta postojećim investitorima; -Organizovane različite aktivnosti u cilju promocije privrede i lokalnog razvoja; 	-Tokom godine, u saradnji sa predstavnicima FIPA-e i Ministarstva privrede KS, održani su zajednički sastanci sa privrednim subjektima sa stranim kapitalom sa teritorije Općine, a u cilju analize potreba i izazova sa kojima se isti suočavaju; -U trećoj sedmici novembra mjeseca, u sklopu obilježavanja "Globalne sedmice	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	-	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	4,300.00 4,300.00	4,264.96 4,264.96	99.00% 99.00%

	<p>-Učešće u značajnim privrednim manifestacijama drugih organizatora, obilježavanje globalne sedmice poduzetništva, sajmovi, forumi i sl.</p>	<p>preduzetništva”, organizovani su “Preduzetnički dani Općine Novo Sarajevo”, na kojim su predstavljene različite prilike za finansiranje biznisa, a također je održana edukacija za srednjoškolce o tome kako razviti uspješnu biznis ideju, a u sklopu koje je organizovano i takmičenje za najbolju ideju i dodijeljene nagrade.</p> <p>- Predstavnici Službe također su učestvovali na konferenciji vezanoj za investicije u održivi razvoj, u organizaciji UNDP-a, na kojoj se razgovaralo o pronalaženju načina za lokalizaciju ciljeva održivog razvoja kao puta za postizanje Agende 2030.</p>							
<p>Ukupno za program (mjeru) 2.</p>						<p>Budžetska sredstva</p>	<p>4,300.00</p>	<p>4,264.96</p>	<p>99.00%</p>
						<p>Kreditna sredstva</p>			
						<p>Sredstva EU</p>			
						<p>Ostale donacije</p>			
						<p>Ostala sredstva</p>			
						<p>Ukupno</p>	<p>4,300.00</p>	<p>4,264.96</p>	<p>99.00%</p>

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1):										
3. Povećanje učinkovitosti programa mjera aktivne politike zapošljavanja										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.2.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
1.2.1.1. Implementacija redizajniranog Programa mjera aktivne politike zapošljavanja	<ul style="list-style-type: none"> - Izvršeno ažuriranje Programa mjera aktivne politike zapošljavanja i unapređenja poslovnog okruženja; - Objavljeni javni pozivi iz programa mjera i odabrani korisnici koji ispunjavaju uslove iz Javnog poziva; - Zaključeni i realizovani pojedinačni ugovori; 	<ul style="list-style-type: none"> - Izvršena analiza ankete provedene krajem 2022. godine, te u skladu sa rezultatima iste, izvršeno ažuriranje Programa mjera aktivne politike zapošljavanja i unapređenja poslovnog okruženja, odnosno izrada novog Pravilnika za 2023. godinu; - Objavljen Javni poziv, - Odabrani aplikanti koji ispunjavaju uslove po javnom pozivu, - Pojedinačni ugovori su zaključeni (na 12 mjeseci) te su isti u realizaciji 	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	168,500.00	156,200.00	92.70%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	168,500.00	156,200.00	92.70%
1.2.1.2. Inkubator poslovnih ideja za start up biznis	<ul style="list-style-type: none"> -Realizovana prijava Općine na javni poziv raspisan od strane Investicijske fondacije ili organizacije; -Zaključen Ugovor o saradnji sa Investicijskom 	<ul style="list-style-type: none"> - Općina Novo Sarajevo prijavila se na Javni poziv međunarodne organizacije USAID za podršku finansiranju marginaliziranih grupa žena i 	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	17,240.00	15,746.57	91.33%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	41,727.24	41,727.24	100%

	<p>fondacijom ili organizacijom; -Objavljen Javni poziv za učešće u Inkubatoru; -Odabrani aplikanti koji ispunjavaju uslove javnog poziva; -Održani programi edukacije; - Realizovana finansijska podrška i praćenje unapređenja i daljeg razvoja biznisa;</p>	<p>pripadnika drugih marginaliziranih grupa. Isti je odobren, i u junu 2023. godine, potpisan je ugovor o saradnji. Općina je raspisala javni poziv za učešće u inkubatoru, i isti je okončan krajem 2023. godine. Potpisivanje ugovora sa odabranim aplikantima koji su ispunili uslove javnog poziva planira se u prvom kvartalu 2024. godine.</p> <p>- Nastavljena je saradnja sa Općinom Centar, kroz partnerstvo za zapošljavanje, kroz koje je uspješno okončan projekat „LEADER“- aktivacija lokalne ekonomije – razvoj kroz oporavak poduzetništva (nije zahtijevao finansijsko učešće Općine),</p> <p>- Nastavljena realizacija ranije potpisanog ugovora sa Fondacijom „Mozaik“, i kroz saradnju sa istom ove godine je podržano pokretanje tri mikrobiznisa, dok</p>				<p>Ukupno</p>	<p>58,967.24</p>	<p>57,473.81</p>	<p>97.47%</p>
--	--	---	--	--	--	---------------	------------------	------------------	---------------

		je realizovano 15 projekata mladih.								
							Budžetska sredstva	10.000,00	10.000,00	100%
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	12.000,00	12.000,00	100%
							Ukupno	22.000,00	22.000,00	100%
1.2.1.3. Razvoj socijalnog poduzetništva	- U Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu za navedeni projekat nisu predviđena sredstva	Projekat se tokom 2023. godine nije implementirao	0%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-		Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0	0%
1.2.1.4. SYSTEM – Sistemska podrška uspostavljanju i poboljšanju mehanizama podrške samozapošljavanju	- Realizovan program podrške samozapošljavanju; - Realizovana razmjena dobrih praksi; - Razvijeni alati za podršku lokalnim zajednicama i poduzetništvu; - Realizovano studijsko putovanje u cilju umrežavanja i edukacije budućih poduzetnika;	-36 polaznika završilo program edukacije o pisanju projekata i apliciranju na EU fondove, -32 polaznika su učestvovala na edukaciji „Najbolje poslovne prakse“ te je održan višemjesečni program mentorske podrške za 30 novih kompanija-	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	0.00	0.00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU	184,265.67	158.415,66	85,98%
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	184,265.67	158.415,66	85,98%

1.2.1.5. Sufinansiranje projekta „Mind Your Own Business“		- Kroz uspostavljeno lokalno partnerstvo za zapošljavanje Centar i Novo Sarajevo organizovane edukacije vezano za jačanje preduzetničkih vještina, kao i mentorska podrška, te pružena finansijska podrška najboljim start-up biznisima iz ove dvije Općine.		Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	12,000.00	12,000.00	100%
							Ukupno	22,000.00	22,000.00	100%

Ukupno za program (mjeru) 3.							Budžetska sredstva	205.739,40	191.946,57	93%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU	184,265.67	158.415,66	85,98%
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	65,727,24	65,727,24	100%
							Ukupno	455,732,31	416,089,47	91%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 4. Sistemska podrška razvoju privrede sa težištem na sektor kulturnih i kreativnih industrija										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
1.2.2.1. Podrška digitalnoj transformaciji subjektima male privrede	Usvojen pravilnik sa kriterijima za odabir korisnika Mjere; -Raspisan i proveden javni poziv; -Zaključeni i realizovani pojedinačni ugovori;	- Usvojen Pravilnik, - Raspisan i proveden Javni poziv, - Odabrani aplikanti koji ispunjavaju uslove po javnom pozivu, - Pojedinačni ugovori su zaključeni i realizovani.	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	19,000.00	18,969.37	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	19,000.00	18,969.37	99.84%							
1.2.2.2. Podrška u nabavci osnovnih sredstava za rad i razvoj poslovanja za subjekte male privrede	-Usvojen pravilnik sa kriterijima za odabir korisnika Mjere, -Raspisan i proveden javni poziv- - Zaključeni i realizovani pojedinačni ugovori;	- Usvojen Pravilnik, - Raspisan i proveden Javni poziv, - Odabrani aplikanti koji ispunjavaju uslove po javnom pozivu, - Pojedinačni ugovori su zaključeni i realizovani.	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	59,360.00	59,317.02	99,93%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	59,360.00	59,317.02	99,93%							
1.2.2.3. Podrška za uvođenje certifikata i međunarodnih standarda kvalitete	Usvojen pravilnik sa kriterijima za odabir korisnika Mjere; -Raspisan i proveden javni poziv; -Zaključeni i realizovani	- Usvojen Pravilnik - Raspisan i proveden Javni poziv, - Odabrani aplikanti koji ispunjavaju uslove po javnom pozivu, - Pojedinačni ugovori su zaključeni i realizovani.	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	9,200.00	9,158.65	99.55%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

	pojedinačni ugovori;							Ukupno	9,200.00	9,158.65	99.55%
1.2.2.4. Projekat otvorenih inovacija i razvoja	Izrađen akcioni plan za projekat otvorenih inovacija i razvoja	- U saradnji sa Sarajevskom regionalnom razvojnom agencijom SERDA, izrađen je Akcioni plan za predmetni projekat, te je izvršena promocija dva javna poziva za finansiranje inovativnih projektnih ideja/rješenja u sklopu projekta Challenge to Change.	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	0.00	0.00	0%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	0.00	0.00	0%	
Ukupno za program (mjeru) 4.							Budžetska sredstva	87,560.00	87,445.04	99.87%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	87,560.00	87,445.04	99.87%	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 5. Razvoj turističke infrastrukture i promocija turističkih potencijala										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.3.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
1.3.1.1. Vilsonovo šetalište – otvoreni kulturni centar	Stvoreni uslovi za održavanje manifestacija kulturno-zabavnog karaktera - Izrada smjernica kroz valorizaciju i strategiju za	-Izrađene su smjernice, na osnovu kojih je zaključeno da s obzirom na status planske dokumentacije u ovom momentu nije realno pristupiti izmjenama Elaborata o mogućnostima korištenja	10%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	357,000.00	10.299,18	2,88%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			

	<p>potrebe izrade Elaborata</p> <ul style="list-style-type: none"> - Izrada Elaborata o mogućnosti korištenja Vilsonovog šetališta na osnovu kojeg bi se provodile dalje aktivnosti - Izrada investiciono tehničke dokumentacije za sanaciju staza koje nisu popločane - Izrada investiciono tehničke dokumentacije za stvaranje uslova za uvođenje SMART komponenti - Provođenje JN i početak sanacije staza 	<p>Vilsonovog šetališta već je realno u okviru istog identifikovati prilike</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kroz Sporazum sa Arhitektonskim fakultetom u toku je izrada idejnih rješenja prodajnih štandova - U toku je izrada projektne dokumentacije za uređenje pješačke staze na iznos od 12.854,79 KM 					Ostala sredstva			
							Ukupno	357,000.00	10.299,18	2,88%
1.3.1.2. Revitalizacija Spomen - parka Vraca	-U saradnji sa Gradskom upravom i međunarodnim organizacijama sačinjen plan aktivnosti u cilju revitalizacije Spomn-parka Vraca	-Nije bilo aktivnosti od strane Gradske uprave i Međunarodnih organizacija	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	5,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	5,000.00	0	0%

Ukupno za program (mjeru) 5.	Budžetska sredstva	362,000.00	10.299,18	2,84%
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	Ukupno	362,000.00	10.299,18	2,84%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 6. Unapređenje kulturnih i sportsko-rekreativnih sadržaja

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.1.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ l ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.1.1.1. „Pozorište i film za sve generacije	- Ostvarena saradnja sa pozorištima. - Realiziran Omladinski Filmski festival.	U saradnji sa JU Narodnim pozorištem Sarajevo omogućen pristup filmskim i pozorišnim sadržajima na području Općine Novo Sarajevo, odnosno u prostorima JU Međunarodni centar za djecu i omladinu NS, bez potrebe za odlaskom građana u druge općine kako bi uživali u navedenim sadržajima.	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	50,000.00	46.000,00	92%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	50,000.00	46.000,00	92%
2.1.1.2. “Zimska čarolija” (Dječija čarolija)	Građanima, a posebno djeci i mladima omogućeni besplatni zimski sadržaji, a posebno interaktivan	U saradnji sa izabranim izvođačem, na području Općine Novo Sarajevo postavljena velika ledena ploha, u	100%	Služba za obrazovanje,	-	Ne	Budžetska sredstva	100.000,00	94.148,15	94,15%
							Kreditna sredstva			

	prostor za druženje i besplatna škola klizanja za svu zainteresovanu djecu.	trajanju od 60 dana, zajedno sa drugim pratećim zabavnim sadržajima. Djeci omogućeno besplatno korištenje klizaljki i termina za besplatnu školu klizanja.		kulturu i sport			Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	100.000,00	94.148,15	94,15%
2.1.1.3. „Sport dostupan svima”	Djeca i mladima omogućen besplatan pristup i bavljenje različitim sportskim disciplinama, u saradnji sa JP „ONSA“ d.o.o. Sarajevo.	U saradnji sa JP „ONSA“ d.o.o. Sarajevo, organizovana promocija različitih sportskih disciplina i takmičenja za iste, u kojima su učestvovali djeca i mladi sa područja Općine Novo Sarajevo.	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	100.000,00	100.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	100.000,00	100.000,00	100%
2.1.1.4 Kultura je IN NAPOMENA: Izvršena preraspodjela sredstava i sa 390.000,00 povećano na 400.000,00. Projekat se realizuje kroz sljedeće budžetske pozicije: -Pozorište na kućnoj adresi- 10.000,00 KM -Family day - po programu JU Međunarodni centar za djecu i omladinu - 10.000,00 KM -Grant JU “Međunarodni centar” za realizaciju kulturnih aktivnosti "SFF - Sarajevo film festival" - 15.000,00 KM -Grant za finansiranje udruženja za sport , kulturu i obrazovanje u skladu sa odlukama Općinskog vijeća o javnom interesu i afirmaciji amaterskog sporta i kulturno umjetničke tradicije ONS- 15.000,00 KM – (KUD LOLA)	Poboljšanje dostupnosti kulturnih sadržaja na teritoriji Općine Novo Sarajevo. Povećan broj stanovnika Općine Novo Sarajevo koji prisustvuje kulturnim događajima.	U saradnji sa JU Međunarodnim centrom za djecu i omladinu NS organizirani: -predstave, izložbe, filmske projekcije i koncerti; - Festivali (filmski i muzički) - obilježeni značajni datumi - promocije i dodjele nagrada - edukacije, seminari, dijalozi za mlade i brojni drugi događaji; - održan Family day na Vilsonovom U saradnji sa KUD LOLA organizirani: -humanitarni koncerti, horovi, festivali folkloru,	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	400.000,00	400.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	400.000,00	400.000,00	100%

-Grant za JU "Međunarodni centar za djecu i omladinu" - 350.000,00 KM.		smotra folklor i modernog plesa, igre bez granica, i sl.								
Ukupno za program (mjeru) 6.							Budžetska sredstva	650,000.00	640.148,15	98,48%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	650,000.00	640.148,15	98,48%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 7. Unapređenje zaštite kulturno-historijskog nasljeđa										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P JI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.1.2.1. Izgradnja Centralnog spomenika šehidima i poginulim borcima	Ugovorena izrada investiciono tehničke dokumentacije -Pribavljene sve neophodne saglasnosti potrebne za realizaciju - Sprovedena JN i ugovoreno izvođenje radova	Izrađeno je idejno rješenje koje je prihvaćeno u novembru 2023.godine Pribavljena je urbanistička saglasnost na isto	10%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	300,000.00	7.020,00	2%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

		Pokrenuta je JN ta izradu izvedbenog projekta i reviziju istog					Ukupno	300,000.00	7.020,00	2%
2.1.2.2. "Njegovanje kulture sjećanja"	Utvrđen plan aktivnosti -Poduzete planske radnje i uključene škole i drugi subjekti Historijski muzej Bosne i Hercegovine	Prema utvrđenom Planu aktivnosti prezentiran projekat "Put života" u Memorijalnom centru Trg Heroja- I faza	100%	Služba za boračko-invalidsku zaštitu	-	Ne	Budžetska sredstva	10,000.00	10.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	10,000.00	10.000,00	100%							
2.1.2.3. Izgradnja Spomen obilježja	<ul style="list-style-type: none"> - Potpisan Sporazum sa Općinom Novi Grad za sanaciju Spomenika Enveru Šehoviću - Izrađena projektna dokumentacija za Spomen obilježje Enveru Šehoviću - Ugovorena i realizovana Sanacija -Postavljena Spomen ploča Hrasno brdo <p>A sve prema zahtjevima Službe za boračko-invalidsku zaštitu</p>	Sanacija Spomen obilježja Enveru Šehoviću će biti realizovana u saradnji sa JU Fond Memorijala Kantona Sarajevo putem Službe za boračko invalidsku zaštitu	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	157,500.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	157,500.00	0	0%							

Ukupno za program (mjeru) 7.							Budžetska sredstva	467,500.00	17,020.00	3,64%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	467,500.00	17,020.00	3,64%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 8. Unapređenje inkluzivnog obrazovanja										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.2.1.1. Kabinet za asistivnu tehnologiju i senzornu integraciju NAPOMENA: Projekat se u Budžetu zove „Asistivni kabinet“	Dobijanje savremenog asistivnog kabineta, koji će omogućiti olakšanu i kvalitetnu terapiju i učenje djece sa teškoćama u razvoju.	Nastavljen proces opremanja Asistivnog kabineta za učenike sa teškoćama. Nabavljen novi dio opreme i nastavljen proces/projekat, do konačnog opremanja Asistivnog kabineta. Projekat se realizuje sa nadležnim obrazovnim ustanovama.	100%	-Služba za obrazovanje, kulturu i sport -Udruženje defektologa, edukatora-rehabilitatora "STOL"	-	Ne	Budžetska sredstva	30,000.00	29,997.00	99.99%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	30,000.00	29,997.00	99.99%
	Opremanjem kabineta za radno osposobljavanje	Trenutno nisu planirana sredstva u Budžetu za realizaciju ovog	0%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport -Udruženje	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			

2.2.1.2. Radionice za radnu okupaciju za učenike sa poteškoćama u razvoju	poboljšati će se kvaliteta odgoja i obrazovanja mladih s poteškoćama u razvoju.	projekta, potrebno prethodno uspostaviti saradnju sa Udruženje defektologa, edukatora-rehabilitatora "STOL".		defektologa, edukatora-rehabilitatora "STOL"			Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0	0%
Ukupno za program (mjera) 8.							Budžetska sredstva	30,000.00	29,997.00	99.99%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	30,000.00	29,997.00	99.99%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 9. Poboljšanje prostornih i materijalnih uvjeta obrazovnih ustanova										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.2.2.1. Izgradnja objekta JU OŠ Pofalići	Ishodovane sve saglasnosti i građevinska dozvola za: 1. Objekat škole sa vanjskim uređenjem 2. Pristupnu saobraćajnicu sa parkingom - stvoreni uslovi za početak izradnje objekta	Okončana je izrada projektne dokumentacije te je Zavod za izgradnju KS, kao implementator realizacije ove faze podnio zahtjev za izdavanje odobrenja za građenje te je u toku dopuna istog	20%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	O	Ne	Budžetska sredstva	566,000.00	75.792,60	13,4%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			

	<ul style="list-style-type: none"> - ugovorena izgradnja pristupne saobraćajnice sa parkingom -Izrađena investiciono tehničke dokumentacija za: <ol style="list-style-type: none"> 1. Rekonstrukciju saobraćajnice Pofalička 2. Izgradnju saobraćajnice i separatne kanalizacije u ulici Zahira Panjete 	Sredstva Ministarstva za odgoj i obrazovanje KS u iznosu od 400.000,00 KM su na osnovu Sporazuma sa istim i sa Gradskom upravom preusmjerena na realizaciju projekta rekonstrukcije vrtića Kolibri						Ostala sredstva	400,000,00	0	0%
								Ukupno	966,000.00	75.792,60	7,84%
2.2.2.2. Poboljšanje dostupnosti prostora osnovnih škola osobama sa poteškoćama u kretanju	<ul style="list-style-type: none"> - U sardnji sa nadležnim Ministarstvom usuglašen red prioriteta i plan aktivnosti - Ugovorena izrada Elaborata za objekte predškolskog obrazovanja 	Okončana je izrada projektne dokumentacije "Poboljšanje dostupnosti prostora osnovnih škola osobama sa poteškoćama u kretanju" i ista je dostavljena Ministarstvu za odgoj i obrazovanje KS Dodatno je ugovorena izrada projektne dokumentacije za uklanjanje arhitektonskih barijera u objektu u ulici Kemala Kapetanovića koji koristi vrtičko odjeljenje centra Vladimir Nazor	50%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	20,000.00	9.335,43	46,67%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	20,000.00	9.335,43	46,67%	
2.2.2.3. Rekonstrukcija objekta vrtića „Kolibri“	<ul style="list-style-type: none"> Stvoreni uslovi za izvođenje radova -Izrađena projektna dokumentacija - Pribavljena građevinska dozvola - Potpisan Sporazum sa Ministarstvom za odgoj i obrazovanje kojim je obezbijeđeno finansiranje realizacije projekta i definisane obaveze u realizaciji istog 	Stvoreni uslovi za izvođenje radova -Izrađena projektna dokumentacija - Pribavljena građevinska dozvola - Potpisan Sporazum sa Ministarstvom za odgoj i obrazovanje kojim je obezbijeđeno finansiranje realizacije projekta i definisane obaveze u realizaciji istog	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	K	Ne	Budžetska sredstva	150,000.00	150.000,00	100%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	150,000.00	150.000,00	100%	
2.2.2.4. Rekonstrukcija objekta vrtića „Narcis“	<ul style="list-style-type: none"> Izrađen izvedbeni projekat - Pribavljene sve saglasnosti i građevinska dozvola 	U toku je izrada izvedbenog projekta, vrijednost ugovora iznosi 33.022,08 KM	15%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	K	Ne	Budžetska sredstva	60,000.00	8.937,41	14,9%	
							Kreditna sredstva				

	- Izvedeni radovi na uklanjanju postojećeg objekta vrtića	U toku je pribavljenje saglasnosti Izvedeni su radovi na uklanjanju postojećeg objekta vrtića						Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	60.000,00	8.937,41	14,9%
2.2.2.5. Nabavka opreme i didaktičkog materijala za obrazovne ustanove	Nabavljena oprema i didaktički materijal za nesmetan i kvalitetan rad obrazovnih ustanova, te uspješnu inkluziju djece sa poteškoćama.	-Nabavljeno je ukupno 1.420 lektira namijenjenih učenicima od drugog do devetog razreda i po iskazanim potrebama distribuirano u osam novosarajevskih škola.	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000,00	19.909,93	99,55%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	20.000,00	19.909,93	99,55%	
2.2.2.6. Adaptacija objekta predškolskog obrazovanja: vrtić Ciciban	Okončana realizacija I faze radova Ugovorena realizacija II faze radova putem Međunarodne organizacije Okončano izvođenje radova i obavljen tehnički prijem građevine	Okončana realizacija I faze radova Ugovorena realizacija II faze radova putem Međunarodne organizacije Okončano izvođenje radova je izvođenje radova II faze i u pripremi je tehnički prijem građevine	90%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	100.000,00	100.000,00	100%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	100.000,00	100.000,00	100%	
2.2.2.7. Investiciono održavanje školskih dvorišta	Izvođenje radova u skladu sa prireditima, raspoloživim sredstvima i mogućnostima finansiranja nadležnog Ministarstva	Adaptacija igrališta u sklopu OŠ Grbavica 1 - Projekat su sufinansirali UNDP iznosom od 87.000 KM i Federalno	70%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	200.000,00	75.384,98	37,7%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				

pri objektima osnovnih škola		<p>ministarstvo kulture i sporta iznosom od 40.000 KM</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sprovedena je JN i sklopljen ugovor za izvođenje radova u iznosu od 271.538,35 KM - Okončano je izvođenje svih radova osim postavljanjeumene podloge što će biti realizovano čim to dozvole vremeski uslovi - Do sada je izvođač, putem građevinskih situacija fakturisao 202.384,98 					Ostale donacije			
							Ostala sredstva	127.000,00	127.000,00	100%
							Ukupno	327.000.00	202.384,98	61,9%
2.2.2.8. Adaptacija igrališta u sklopu III Gimnazije	Izvođenje radova okončano na osnovu potpisanog ugovora	Okončano je izvođenje radova u okviru kojeg je izvršeno asfaltiranje kompletnog igrališta, rješena odvodnja, djelimično uređene ab tribine sanirana postojeća te nabavljena nova sportska oprema. Općina je iz Budžeta za izvođenje izdvojila 248.108,45 KM a za uslugu nadzora 2.651,24 KM.	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	260.000.00	250.759,96	97%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	260.000.00	250.759,69	97%
2.2.2.9. Adaptacija igrališta u sklopu OŠ Malta	-Izvođenje radova okončano, na osnovu potpisanog ugovora	Okončano izvođenje radova te je izvršena primopredaja istih	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	147.749.48	147.749,48	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	147,749.48	147.749,48	100%
2.2.2.10. Renoviranje prostorija školske kuhinje u JU Vladimir Nazor	Izvođenje radova okončano na osnovu potpisanog ugovora - Nabavljena i instalirana oprema od strane Centra -Kuhinja puštena u rad	Izvođenje radova okončano na osnovu potpisanog ugovora - Nabavljena i instalirana oprema od strane Centra	95%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	57,646.72	57.646,72	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	70,000.00	70.000,00	100%
							Ukupno	127,646.72	127.646,72	100%
2.2.2.11. Osposobljavanje radionice Javna ustanova Srednja škola za okoliš i drveni design	Ugovorena izrada projektne dokumentacije i usluga revizije iste Izrađena investiciono tehnička dokumentacija i pribavljene neophodne saglasnosti na istu	Ugovorena izrada projektne dokumentacije u iznosu od 13.086,45 KM i usluga revizije iste u iznosu od 791,15 KM Realizacija gore navedenih Ugovora je u toku	20%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	20,000.00		0%
							Ukupno	20,000.00	0%	0%
2.2.2.12. Adaptacija objekta KU OŠ Pofalići	Okončana ugradnja kotla - Sanirani stropovi	Okončana je ugradnja kotla te je dobavljaču u toku 2023.godine isplaćen iznos od 61.170,99 KM Okončana je realizacija ugovora na sanaciji	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	44.825,00	33.849,53	75,51%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			

		stropova u iznosu od 67.699,05 KM					Ostala sredstva	95.000,00	91.457,87	96,27%
							Ukupno	139.825,00	125.307,40	89,61%
2.2.2.13. Investiciono održavanje vanjskih sportskih terena u JU Srednja škola za saobraćaj i komunikacije	Okončano izvođenje radova	Okončano izvođenje radova (ukupna vrijednost projekta 259.958,99 KM)	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	30.000,00	30.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	116.000,00	115.859,47	100%
							Ukupno	146.000,00	145.859,47	100%

Ukupno za program (mjeru) 9.	Budžetska sredstva	1.656.221,20	959.365,77	58%
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva	828.000,00	424.317,34	51,24%
	Ukupno	2,484,221.20	1.383,683,11	55,70%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 10. Podrška mladima

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.2.3.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.2.3.1. Stipendiranje učenika i studenata Napomena: Planirani budžet iznosio je 842.000,00 KM. Preraspodjelom su sredstva prebačena Udruženju OGBIH u iznosu od 17.495,27 za dodjelu stipendija za 20 učenika.	Nagrađeni učenici srednjih škola i studenti, koji ostvaruju izuzetne rezultate u nastavnim i vannastavnim aktivnostima. Stimulisanje izvrsnosti učenika i studenata.	-Nagrađeni i stimulisani učenici i studenti koji ostvaruju zapažene rezultate u učenju. -Dodijeljene stipendije za 561 učenika srednjih škola i 424 studenta, koji su ispunili propisane uslove.	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Da (Odluka)	Budžetska sredstva	812.000,00	810,900,00	99,86%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno		812.000,00	810.900,00

2.2.3.2. Podrška stambenom zbrinjavanju mladih NAPOMENA: S obzirom na povećan broj zahtjeva, preraspodjelom su povećana sredstva sa 50.000,00 KM što iznosi 62.000,00 KM.	Pružena podrška mladima za stambeno zbrinjavanje, kroz refundiranje do 1000 KM, plaćenog poreza na promet nekretnina ili PDV - u slučaju novogradnje.	-Dodijeljena podrška u stambenom zbrinjavanju za 57 mladih osoba, koje su ispunile propisane uslove. -Pružena podrška mladima koji prvi put rješavaju svoje stambeno pitanje kupovinom nekretnine na području Općine Novo Sarajevo, a koji imaju prebivalište na području KS.	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	62,000.00	61,044.05	98,46%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	62,000.00	61,044.05	98,46%
2.2.3.3. Mobilnost mladih NAPOMENA: S obzirom na povećan broj zahtjeva, preraspodjelom su povećana sredstva sa 5.000,00 na 19.800,00.	Pružena podrška mladima u odlasku na učeničke/ studentske razmjene, seminare, edukacije, putovanja i sl, u državi i inostranstvu. Mladi stiču nova iskustva, znanja, prijateljsva i šire vidike.	-Dodijeljena sredstva za 34 mlade koje su ispunile propisane uslove u okviru Granta mobilnost mladih. -Pružena podrška mladim nezaposlenim osobama, učenicima, studentima pri odlasku na studentske razmjene, studijska putovanja, seminare, edukacije i sl.	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	19.800,00	16.544,41	83,56%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	19.800,00	16.544,41	83,56%
2.2.3.3. Mladi@novosarajevo	Pružena podrška mladim osobama za obuke iz oblasti programiranja i informacionih tehnologija, kako bi se odgovorilo potrebama tržišta radne snage.	Obzirom da sredstva nisu planirana Budžetom Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu, aktivnosti na realizaciji projekta nisu se provodile	0%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-		Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0	0%

Ukupno za program (mjeru) 10.	Budžetska sredstva	893.800,00	888.488,46	99,41%
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	Ukupno	893.800,00	888.488,46	99,41%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 11. Unapređenje zdravih stilova života										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.3.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Godina 1		
2.3.1.1. Promocija zdravih stilova života	Razvijanje svijesti kod djece i mladih o važnosti očuvanja zdravlja, kroz promovisanje zdravih stilova života, odnosno kroz promovisanje različitih sportskih disciplina i edukativnih aktivnosti	U Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. nisu planirana sredstva za navedeni projekat.	0%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Da	Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0	0%
2.3.1.2. Preventivni program u cilju unapređenja zaštite	Realizacija projekata po planu Zdravstvenog	U skladu sa Odlukom o uslovima, načinu, kriterijima i iznosu sredstava za dodjelu	100%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo,	-	Ne	Budžetska sredstva	328,000.00	327.500,00	99,85%
							Kreditna sredstva			

zdravlja stanovništva	savjeta (preventivni programi, edukacije i slično); - Realizovane jednokratne pomoći licima i domaćinstvima sa područja Općine (novčane pomoći za participacije u liječenju, participacije u nabavci lijekova, ortopedskih pomagala i drugih medicinskih aparata i drugo).	jednokratne novčane pomoći licima i domaćinstvima sa područja općine Novo Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 19/21 i 19/22) jednokratna novčana pomoć dodijeljena je za 598 osoba, i to: - za participaciju u liječenju, a dodijeljena je za 360 korisnika, - porodicama koje imaju djecu ometenu u fizičkom ili psihičkom razvoju, kao i porodicama djece oboljele od karcinoma, šećerne bolesti, leukemije, TBC, celijakije, kronove bolesti, ulceroznog kolitisa, hepatitisa B i C, epilepsije ili djece sa poremećajem autističnog spektra, a dodijeljena je za 104 korisnika, - licima i domaćinstvima u stanju socijalne potrebe, a dodijeljena je za 134 korisnika. Nije bilo realizacije projekata po planu Zdravstvenog savjeta budući da od strane istog nisu zaprimljeni zahtjevi.		izbjeglice i raseljena lica			Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	328,000.00	327.500,00	99,85%

2.3.1.3. Živi sigurno	Očekuje se realizacija u sklopu projekta „Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 2“ (ReLOaD2), putem Javnog poziva za organizacije civilnog društva za predaju prijedloga projekata.	Putem javnog poziva za organizacije civilnog društva za predaju prijedloga projekata. u sklopu projekta „Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 2“ (ReLOaD2), nije odabran ni jedan projekat iz navedene oblasti.	0%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0	0%
2.3.1.3. Welcome baby	Realizacija sredstava po Odluci o dodjeli jednokratne naknade za porodilje po rođenju blizanaca, trećeg i svakog narednog djeteta; - Realizacija sredstava po Pravilniku o raspodjeli novčanih sredstava za sufinansiranje vantjelesne oplodnje.	- U skladu sa Odlukom o dodjeli jednokratne naknade za porodilje po rođenju blizanaca, trećeg i svakog narednog djeteta, („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj: 23/17 i 9/20), jednokratna novčana pomoć u iznosu od po 500 KM po djetetu dodijeljena je po zahtjevu za 80 porodilja i to za: 13 majki za rođenje blizanaca, 49 majki za rođenje trećeg djeteta, 13 majki za rođenje četvrtog djeteta, i 5 majki za rođenje petog djeteta. - U skladu sa Pravilnikom o raspodjeli novčanih sredstava za sufinansiranje	100%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	86.500,00	86.500,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	86.500,00	86.500,00	100%

		troškova vantijske oplođnje („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj: 25/18 i 22/20) sredstva u iznosu od po 2.000 KM dodijeljena su za 19 zahtjeva.								
2.3.1.4 životna dob	Treća	<p>Realizovana jednokratna novčana pomoć penzionerima sa minimalnom penzijom putem PIO/MIO;</p> <p>- Realizovane rekreativno-sportske aktivnosti za penzionere;</p> <p>- Realizovan grant za podršku socijalnim programima Udruženja penzionera Novo Sarajevo</p> <p>- Realizovana grant sredstva za pružanje podrške osobama treće životne dobi putem javnog poziva za predaju projekata udruženja</p>	100%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	341.300,00	341.113,40	99,94%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	341.300,00	341.113,40	99,94%

		pripadaju osjetljivoj kategoriji najugroženijih osoba na području Općine, a na osnovu prijedloga Službe socijalne zaštite Novo Sarajevo.								
2.3.1.5. Adaptacija objekta MZ Vraca sa formiranjem ambulante porodične medicine u prizemlju	Okončano izvođenje radova -Pribavljena upotrebna dozvola Stvoreni uslovi za formiranje ambulante	Izvođenje radova je okončano do kraja izvještajnog prioda	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	554,987.80	554.987,80	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	554,987.80	554.987,80	100%
Ukupno za program (mjeru) 11.							Budžetska sredstva	1,310,787.80	1.310,101,20	99,95%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	1,310,787.80	1.310,101.20	99,95%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 12. Unapređenje socijalne inkluzije										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.3.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.3.2.1. Mentorski program za socijalno uključivanje djece u riziku	Na osnovu potpisanog Sporazuma između KJU „Porodično savjetovanište“ i Općine Novo Sarajevo, uspostavit će saradnja kroz pružanje usluga preventivnog i savjetodavno – terapeutskog rada sa djecom i mladima s područja općine Novo Sarajevo, a putem realizacije preventivnih projekata poput interaktivnih radionica, predavanja, terapija razgovorom, te pružanja stručne i profesionalne pomoći institucijama i ustanovama. Prednost će se dati projektima koji će se realizirati u saradnji sa predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama.	U saradnji sa KJU „Porodično savjetovanište“, realizovan je projekat „Kamp za mlade-kamp bez interneta“, u kojem su učestvovali učenici srednjih škola sa područja Općine. Projekat je osmišljen na način da mladi u prirodnom ambijentu i bez interneta vrijeme provedu u razvijanju socijalnih vještina u svrhu prevencije ovisničkih ponašanja, sa naglaskom na ovisnost o internetu, a uz intenzivne edukativne aktivnosti koje su vodila stručna lica.	100%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	5,000.00	5,000.00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	5,000.00	5,000.00	100%							
2.3.2.2. Programi podrške za djecu i odrasle osobe s poteškoćama u razvoju	-Proveden javni poziv, -Odabrana udruženja građana za realizaciju projekata, -Realizovani projekti,	. Putem javnog poziva organizacijama civilnog društva/nevladinim organizacijama za predaju prijedloga	100%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	40,000.00	39.699,99	99,24%%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

	- Izrađen izvještaj o rezultatima/evaluacija.	projekata iz oblasti podrška za djecu i odrasle osobe sa poteškoćama u razvoju odabrana su i uspješno realizovana tri projekta, i to projekti: Udruženja za unapređenje obrazovanja i podrške djeci sa i bez poteškoća u razvoju "EDUKACIJA ZA SVE", udruženja "Poliomyelitisa, povrede mozga i kičmene moždine Kantona Sarajevo" i udruženja "Majka i dijete - BOMBON".					Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	40,000.00	39.699,99	99,24%%
2.3.2.3 Nabavka i ugradnja rampi (kosih invalidskih platformi)	-Ugovoreno i u toku održavanje rampi -Izrađena projektna dokumentacija za nove lokacije -Ugrađene rampe u skladu sa prostornim mogućnostima	- u toku održavanje rampi - Ugrađene rampe na 4 lokacije - U toku je izrada projektne dokumentacije za 5 lokacija, vrijednost izrade projektne dokumentacije iznosi 4.663,20KM	25%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	400,000.00	78.383,42	20%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	7,400,00	7.351,59	99%
							Ukupno	407,400.00	85.735,01	21%

Ukupno za program (mjeru) 12.	Budžetska sredstva	445,000.00	123.083,41	27,65%
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva	7,400,00	7.351,42	99%
	Ukupno	452,400,00	130.434,83	28,83%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 13. Izrada prostorno – planske dokumentacije

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.1.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.1.1.1. RP „Centar Novo Sarajevo“	Očekivani rezultat projekta je donesena odluka o usvajanju i Odluka o provođenju Regulacionog plana	Očekivani rezultat nije ostvaren	0%	Služba za oblast prostorno g uređenja i urbanizama	-	ne	Budžetska sredstva	18,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	18,000.00	0	0%
3.1.1.2. RP „Brdo Hrasno“	U prethodnom periodu usvojen je Regulacioni plan i Odluka o provođenju Plana. Sredstva planirana u Budžetu Općine Novo Sarajevo za nastavak aktivnosti po usvojenom Regulacionom planu i Odluci. Očekivani rezultat nije ostvaren	U decembru 2023. godine dostavljen je Elaborat uređenja gradskog građevinskog zemljišta	0%	Služba za oblast prostorno g uređenja i urbanizama	-	ne	Budžetska sredstva	10,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	10,000.00	0	0%

3.1.1.3. „Paromlinska“	RP	Donesena je Odluka o usvajanju i Odluka o provođenju izmjenama i dopunama regulacionog plana. . U 2023. godini planirana Ispravka tehničke greške za čije provođenje nisu potrebna finansijska sredstva, te shodno tome u Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu nisu planirana sredstva za ovaj projekat	Izrađen je prijedlog Plana, Plan stavljen na javni uvid i održana javna tribina, te je od strane nosioca izrade dostavljen prijedlog Plana sa prijedlogom Odluke o usvajanju i Odluke o provođenju u decembru 2023. godine. Usvajanje izmjena i dopuna očekuje se u I kvartalu 2024. godine.	80%	Služba za oblast prostorno g uređenja i urbanizama	-	Da OV	Budžetska sredstva	0,00	0	0%
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	0,00	0	0%
3.1.1.4. RP „Velešići“	RP	Realizacija ovog projekta se može očekivati 2025. godine i očekivani rezultat je da bude donesena Odluka o usvajanju i Odluka o provođenju Regulacionog plana. U 2023. godini nisu planirana sredstva za navedeni Projekat.	Nije započela realizacija projekta	0%	Služba za oblast prostorno g uređenja i urbanizama	-	Da OV	Budžetska sredstva	0,00	0	0%
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	0,00	0,00	0%
3.1.1.5. RP „Grbavica“	RP	Realizacija ovog projekta se može očekivati 2025. godine Poduzimat će se aktivnositi za Usvajanje Nacrta Regulacionog plana i organizovanje javnog uvida i javne tribine na Nacrta plana. U Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu nisu	Nije započela realizacija projekta	0%	Služba za oblast prostorno g uređenja i urbanizama	-	Da OV	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	0,00	0,00	0%

	planiurana sredstva za navedeni projekat.									
3.1.1.6. RP „Sarajevogas Bosnalijek“	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta je donesena odluka o usvajanju i Odluka o provođenju Regulacionog plana. Sredstva u Budžetu U Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu su planirana sredstva U visini od 12.000 i to je prenos sredstava iz 2022. godine.	Nije donesena Odluka o usvajanju i Odluka o provođenju Regulacionog plana	0%	Služba za oblast prostorno g uređenja i urbanizac i m	-	ne	Budžetska sredstva	12,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	12,000.00	0	0%							
3.1.1.7. RP „Kvadrant C Marijin dvor“	Očekivani rezultat aktivnosti / projekta je donesena odluka o usvajanju i Odluka o provođenju Regulacionog plana	Nije donesena odluka o usvajanju i Odluka o provođenju Regulacionog plana	0%	Služba za oblast prostorno g uređenja i urbanizac i m	-	DA	Budžetska sredstva	10,500.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	10,500.00	0	0%							
3.1.1.8. RP „Pofalići Ciglane“	Očekivani rezultat aktivnosti / projekta je donesena odluka o usvajanju i Odluka o provođenju Regulacionog plana	Nosilac izrade Plana dostavio je u decembru 2023. godine Prijedlog Nacrta Plana sa prijedlogom Nacrta Odluke o usvajanju i Odluke o provođenju Plana	75%	Služba za oblast prostorno g uređenja i urbanizac i m	-	Da OV	Budžetska sredstva	32,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	32,000.00	0	0%							
3.1.1.9. RP „Vraca“	Usvojen je Regulacioni plan i Odluka o provođenju Plana. U Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu planirana su sredstva za nastavak	Nije dostavljen elaborat o uređenju gradskog građevinskog zemljišta.	0%	Služba za oblast prostorno g uređenja i urbanizac i m	-	ne	Budžetska sredstva	27,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			

	aktivnosti po usvojenom regulacionom planu i Odluci o provođenju plana.						Ostala sredstva			
							Ukupno	27,000.00	0	0%
3.1.1.10. Izrada izmjena i dopuna planske provedbene dokumentacije po zahtjevima investitora	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta je Odluka o usvajanju i Odluka provođenju izmjena i dopuna Regulacionih planova po zahtjevima investitora.	Izrađen Prijedlog RP "Hrasno I" i RP "Pofalići", te su stavljeni na javni uvid i održane javne tribine.	40,60%	Služba za oblast prostorno g uređenja i urbanizacija	-	Da OV	Budžetska sredstva	40,000.00	11.000,00	27,50%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	40,000.00	11.000,00	27,50%							
3.1.1.11. Izrada provedbeno planske dokumentacije ili izmjena i dopuna provedbeno planske dokumentacije	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta je Odluka o pristupanju izradi RP na području ONS	Pokrenute aktivnosti na izradi RP "Kvadrant 30", te održani sastanci sa subjektima planiranja i predstavnicima Željeznica FBiH i KJKP "RAD" "Web city"	10,15%	Služba za oblast prostorno g uređenja i urbanizacija	-	Da OV	Budžetska sredstva	60,500.00	15.600,00	25,78%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	60,500.00	15.600,00	25,78%							
Ukupno za program (mjeru) 13.							Budžetska sredstva	210,000.00	26.600,00	12,67%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	210,000.00	26.600,00	12,67%

--	--	--	--	--

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 14. Izrada strateških dokumenata u cilju provođenja mjera zaštite okoliša

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.2.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.2.1.1. Izrada Lokalnog akcionog plana za zaštitu okoliša za ONS (LEAP)	Izrađen LEAP-a -Donesena odluka o usvajanju LEAP-a	LEAP je usvojen na 30. Redovnoj sjednici OV - Izradu LEAP-a je sufinansirao Fond za zaštitu Okoliša FBiH	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	2,808.00	2.808,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	5,200.00	5.148,00	99%
Ukupno	8,008.00	7.956,00	99,35%							
3.2.1.2. Izrada Plana upravljanja otpadom za Općinu Novo Sarajevo	Izradi će se moći pristupiti tek po izradi Kantonalnog plana upravljanja otpadom	Izradi će se moći pristupiti tek po izradi Kantonalnog plana upravljanja otpadom	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	0,00	0	0
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	0,00	0	0							

3.2.1.3. Izrada Programa poboljšanja energetske efikasnosti Općine Novo Sarajevo	Aktivnosti će se provesti kroz izradu SECAP-a, čija izrada je u toku	Općina Novo Sarajevo je imala priliku uključiti se u projekat Klimatski mostovi koji je provelo Udruženje CENER 21, kao prva pilot općina U BiH za koju je izrađen i u decembru 2023.godine finaliziran Klimatski strateški plan Općine Novo Sarajevo .	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0,00	0%
3.2.1.4. Izrada elaborata zaštite izvorišta Kovačići	Okončana izrada Elaborata Elaborat prosljeđen na usvajanje Vladi FBiH i Vladi RS	Početkom mjeseca decembra Elaborat zaštite izvorišta Kovačići sa Prijedlogom odluke o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Kovačići- Općina Novo Sarajevo dostavljen je Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Federacije BiH kako bi isti prosljedila Vladama entiteta radi usvajanja na navedene Odluke (u skladu sa Pravilnikom o načinu utvrđivanja uslova za određivanje zona sanitarne zaštite i zaštitnih mjera za izvorišta vode za javno snabdijevanje stanovništva (Službene novine F BiH 88/12)	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	6,540.30	6.540,30	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	6,540.30	6.540,30	100%
3.2.1.5. Izrada elaborata o mogućnostima korištenja solarne energije za slobodnostojeće objekte u vlasništvu Općine		Sprovedena je JN i u toku je realizacija Ugovora: Izrada studija isplativosti sa idejnim projektima za ugradnju FNE u objektima u vlasništvu Općine <ul style="list-style-type: none"> - Vrijednost ugovora iznosi 4.080,30KM - Predmet studije su sljedeći objekti: Objekat ONS, Međunarodni centar za djecu i omladinu te Dječija kuća 	15%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	10,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	10.000,00	0	0

Ukupno za program (mjeru) 14.	Budžetska sredstva	19,348.30	9.348,30	48,31%
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva	5,200.00	5.148,00	99%
	Ukupno	24,548.30	14.496,30	59%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 15. Podizanje svijesti o zaštiti okoliša										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.2.2.1. Program edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo	-Izrađen Program edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo -Proveden Javni poziv za dostavljanje projektnih prijedloga -Realiziran Program edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo kroz realizaciju dodijeljenih projekata	-Izrađen Program edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo -Proveden Javni poziv za dostavljanje projektnih prijedloga -Realiziran Program edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo kroz realizaciju dodijeljenih projekata	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	10,000.00	9.788,23	98%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	10,000.00	9.788,23	98%

3.2.2.2. Razvoj i implementacija urbanih bašti	Mapirane lokacija za Urbane bašte -Izrađen Plan aktivnosti urbane bašte	-Mapirane lokacija za Urbane bašte -Izrađen Plan aktivnosti urbane bašte	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0	0%
Ukupno za program (mjeru) 15.							Budžetska sredstva	10,000.00	9.788,23	98%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	10,000.00	9.788,23	98%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 16. Povećanje energijske efikasnosti javnih objekata										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.3.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.3.1.1. Primjena mjera energijske efikasnosti javnih objektima u vlasništvu opštine – Objekat Osnovne	Okončano izvođenje radova -Izvedeni radovi i provedeno energijsko certificiranje - Realizaciju projekta su sufinansirali Vlada Federacije sa	Okončano izvođenje radova -Izvedeni radovi i provedeno energijsko certificiranje - Realizaciju projekta su sufinansirali Vlada Federacije sa	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	K	Ne	Budžetska sredstva	616,211.37	604.470,27	98,09%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			

muzičke i baletske škole Novo Sarajevo		125.000,00 KM i Fond za zaštitu okoliša FBiH iznosom od 125.672,00 KM - Projekat je u cijelosti realizovan i za isti je utrošano ukupno 855.142,27 KM					Ostala sredstva	250,672.00	250.672,00	100%
							Ukupno	866,883.87	855.142,27	98,65%
3.3.1.2. Primjena mjera energetske efikasnosti u objektima predškolskog i školskog obrazovanja	Sredstva za sufinansiranje projekata drugih nivoa vlasti	U toku 2023. godine nisu zaprimljeni zahtjevi za sufinansiranje	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	35,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	35,000.00	0	0%
Ukupno za program (mjeru) 16.							Budžetska sredstva	651,211.37	604.470,27	92,82%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	250,672.00	185.000,00	73,80%
							Ukupno	901,883.37	787.470,27	87,31%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 17. Povećanje energetske efikasnosti u privatnim objektima i stambenom sektoru										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.3.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.3.2.1. Primjena mjera energetske efikasnosti individualnih objekata	Okončano izvođenje radova na 10 individualnih objekata - implementator je Kantonalni stambeni fond	Okončano je izvođenje mjera na ukupno 11 objekata - Općina je do sada realizaciju podržala iznosom od ukupno 123.796,76 KM - S obzirom da je Vlada KS donijela odluku o izmjeni i dopuni Modela poboljšanja EE u zgradarstvu, Kantonalni stambeni fond je izvršio povrat neutrošenih sredstava (136.203,24 KM)	50%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	247,000.00	99.804,18	40%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
	Ukupno	247,000.00	99.804,18	40%						
3.3.2.2. Primjena mjera energetske efikasnosti objekata kolektivnog stanovanja	Provođenje potrebnih postupaka u skladu sa novim modelom - izvođenje radova na objektima kolektivnog stanovanja - implementator je Kantonalni stambeni fond	Vlada KS donijela odluku o izmjeni i dopuni Modela poboljšanja EE u zgradarstvu ali projekat još uvijek nije pokrenut	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	303,800.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
	Ukupno	303,800.00	0	0%						

Ukupno za program (mjeru) 17.	Budžetska sredstva	550,800.00	99.804,18	18,11%
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	Ukupno	550,800,00	99.804,18	18,11%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 18. Povećanje energijske efikasnost komunalnih usluga										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.3.3.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.3.3.1. Smart City	Stvaranje uslova za Smart City II faza, pod uslovom da Kanton izradi generalnih smjernica koje su prihvatljive u cijelom Kantonu Sarajevo Napomena: dio aktivnosti će biti proveden kroz projekat Vilsonovo šetalište otvoreni kuturni centar	Nisu izrađene smjernice na nivou Kantona	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0	0
3.3.3.2. Javna rasvjeta	Izrađen elaborat modernizacije javne rasvjete - Pribavljeno odobrenje nadležnog Ministarstva	Izrađen elaborat modernizacije javne rasvjete - Pribavljeno odobrenje nadležnog Ministarstva	15%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	300,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			

	<ul style="list-style-type: none"> - Pokrenuta JN u skladu sa prioritetima MZ i sklopljen Okvirni Sporazum na 2 godine - Realizacija po prioritetima 	<ul style="list-style-type: none"> - U toku je JN, podijeljena u 3 LOTA - Za realizaciju projekta Vlada Federacije je obezbijedila 200.000,00 KM 					Ostala sredstva			
							Ukupno	300,000.00	0	0%
3.3.3.3. Povećanje kapaciteta gasne mreže	Potpisan ugovor sa Sarajevogas -Obezbijeđen stručni nadzor nad izvođenjem radova -Izgrađen polietilenski cjevovod u ulici Blagajska	Potpisan ugovor sa Sarajevogas -Obezbijeđen stručni nadzor nad izvođenjem radova -Izgrađen polietilenski cjevovod u ulici Blagajska	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	62,100.00	51.338,38	82,68%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	62,100.00	51.338,38	82,68%
Ukupno za program (mjeru) 18.							Budžetska sredstva	362,100.00	51.338,38	14,17%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	362,100.00	51.338,38	14,17%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 19. Unaprjeđenje infrastrukture i usluga za odvojeno prikupljanje otpada										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.4.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.4.1.1. Nabavka i jačanje potrebne infrastrukture za dvolinijsko prikupljanje otpada	U cilju uvođenja novog sistema upravljanja otpadom na padinski dijelovima Općine Novo Sarajevo u saradnji sa KJKP Rad neohodno je nabaviti kante za prilpljanje čvrstog i mokrog otpada (dvolinijski sistem) za domaćinstva.	Nabavljene kante za dvolinijski sistem prikupljanja otpada	100%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	Ne	Budžetska sredstva	130,000.00	130,000.00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	130,000.00	130,000.00	100%
3.4.1.2. Nabavka i jačanje potrebne infrastrukture za prikupljanje reciklažnog otpada – zeleni otoci	Elaboratom o lokacijama reciklažnih dvorišta, niša i zelenih otoka predviđa se formiranje zelenih otoka sa posudama za odvojeno prikupljanje otpada. Aktivnost se planira realizovati kroz Projekat Češke vlade,	U Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu nisu bila planirana sredstva za realizaciju navedenog projekta.	0%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0	0%

Ukupno za program (mjeru) 19.	Budžetska sredstva	130,000.00	130,000.00	100%
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	Ukupno	130,000.00	130.000,00	100%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 20. Unapređenje usluga vodosnabdijevanja i odvodnje otpadnih i oborinskih voda										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.4.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.4.2.1. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Pofalička	Pribavljeno odobrenje za građenje za potrebe realizacije projekta (I faza-ulica Drinska)	Pribavljeno odobrenje za građenje za potrebe realizacije projekta (I faza-ulica Drinska)	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	5,943.60	5.943,60	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	5,943.60	5.943,60	
3.4.2.2. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Petra Sinana Šaina	-Okončano izvođenje radova Napomena: Vrijednost Ugovora je 922.428,22KM.	- Potpisan novi ugovor sa Ministarstvom za sredstva vodne naknade u	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	322,428.22	182.546,31	56,61%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			

	Vrijednost izvedenih radova sa 31.12.2022.godine iznosi 195.961 -Pribavljeno odobrenje za upotrebu	iznosu od 539.000,00KM - Sproveden pregovarački postupak za dodatne radove - Izvođenje radova okončano - Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 935.292,47 KM ali će finansijsko zatvaranje uslijediti nakon tehničkog prijema					Ostala sredstva	539,000.00	539,000,00	100%
							Ukupno	861,428.22	721.546,31	83,76%
3.4.2.3. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Muhameda ef. Pandže od broja 77 do broja 125	-Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -Pribavljena građevinska dozvola za potrebe izvođenja radova	-Izrađena investiciono tehnička dokumentacija - Za nastavak realizacije neophodno je da KJKP ViK rješi pitanje recipijenta	75%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	3,978.00	3,978.00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	3,978.00	3,978.00	100%
3.4.2.4. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Gornji Velešići	-Pribavljano odobrenje za građenje -Projekat apliciran nadležnom Ministarstvu za sufinansiranje	-Pribavljano odobrenje za građenje -Projekat apliciran nadležnom Ministarstvu za sufinansiranje	30%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	200,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	500,000.00	0	0%

	-Potpisan Sporazum sa nadležnim Ministarstvom -Pokrenuta JN za izvođenje radova te ugovoreno izvođenje istih	-Potpisan Sporazum sa nadležnim Ministarstvom -Pokrenuta JN za izvođenje radova te ugovoreno izvođenje istih - Izvođenje će otpočeti početkom građevinske sezone u 2024.godini -Projekat je apliciran i Fondu za zaštitu okoliša FBiH					Ukupno	700,000.00	0	0%
3.4.2.5. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u dijelu ulice Travnička	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -pribavljene sve neophodne saglasnosti javnih komunalnih preduzeća -okončana izrada izvedbenog projekta	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -pribavljene sve neophodne saglasnosti javnih komunalnih preduzeća -okončana izrada izvedbenog projekta -za nastavak realizacije neophodno je pribaviti saglasnost JP Ceste Federacije BiH-odobrenje za radove kroz trup kolovoza magistralne prometnice	90%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	9,000.00	9.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	9,000.00	9.000,00	100%

3.4.2.6. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u dijelu ulice Humska	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -pribavljene sve neophodne javnih saglasnosti preduzeća -okončana izrada izvedbenog projekta	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -pribavljene sve neophodne javnih saglasnosti preduzeća -okončana izrada izvedbenog projekta - realizaciju sufinansira Fond za zaštitu okoliša FBiH te je preostalo da uplate posljednu tranšu	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	1,076.97	1.076,97	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	15,000.00	9.500,00	63,33%
Ukupno	16,076.97	10.576,97	65,79%							
3.4.2.7. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju vodovodne mreže u ulici Zagrebačka	Pribavljano odobrenje za građenje -Projekat apliciran nadležnom Ministarstvu za sufinansiranje -Potpisan Sporazum sa nadležnim Ministarstvom -Pokrenuta JN za izvođenje radova te ugovoreno izvođenje istih	Pribavljano odobrenje za građenje	50%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	4,990.05	4,990.05	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	4,990.05	4,990.05	100%							

3.4.2.8. Rješavanje problema odvodnje otpadnih voda na lokalitetu Obad	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija	- Izrađena investiciono tehnička dokumentacija	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	12,000.00	12.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	12,000.00	12.000,00	100%
3.4.2.9. Izrada projektne dokumentacije za potrebe izmještanje vodovodne cijevi u ulici Reisa Fehima Spahe brojevi 35,39,41,43,45,47.	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -Pribavljeno odobrenje za građenje -Projekat apliciran nadležnom Ministarstvu za realizaciju	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -Pribavljeno odobrenje za građenje	90%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	5,600.00	5,600.00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	5,600.00	5,600.00	100%
3.4.2.10. Realizacija Sporazuma za izgradnju projekata ViK	Realizacija Sporazuma sa KJKP ViK po prioritetima -Sačiniti aneks Sporazuma te isti realizovati po prioritetima rekonstrukcije i izgradnje ViK infrastrukture	Nacrt Anexa je i dalje usaglašavanju sa KJKP ViK-om	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	231,000.00	0	0%
							Ukupno	231,000.00	0	0%
3.4.2.11. Realizacija Sporazuma za	Sačiniti Sporazum sa KJKP ViK za izradu projektnih dokumentacija, na	KJKP ViK je izradio projektne zadatke za dijelove mreže	15%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	80,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			

izradu projektnih dokumentacija sa KJKP ViK	osnovu mogućnosti na terenu i prioriteta za dijelove mreže obuhvaćene RP Hrasno brdo i RP Kanara i za dio naselja Obad	obuhvaćene RP Hrasno brdo i RP Kanara i za dio naselja Obad					Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	80,000.00	0	0
3.4.2.12. Tekuće održavanje vodovodnih instalacija FK Željezničar	Potpisan Sporazum sa nadležnim kantonalnim Ministarstvom - Projekat realizovan putem FK Željezničar i KJKP ViK	-Potpisan Sporazum sa Kabinetom Premijera KS - Projekat realizovan putem FK Željezničar i KJKP ViK	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	54,925.00	51.597,61	94%
							Ukupno	54,925.00	51.597,61	94%
Ukupno za program (mjeru) 20.							Budžetska sredstva	645,016.84	225.134,93	35%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	1,339.925.00	600.097,61	44,78%
							Ukupno	1,984,941.84	825.232,54	41,57%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 21. Pобоljšanje stanja zemljišta										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.5.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ I2	Usvaja se3 (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.5.1.1. Sanacija klizišta na području općine Novo Sarajevo	-Provođenje javne nabavke za izradu projektne dokumentacije -Pribavljanje odobrenja za građenje -Provođenje javne nabavke za sve aktivnosti koje se tiču roba. Usluga i radova -Izvođeni radovi i izvršen monitoring radova -Monitoring saniranih klizišta Provedene procedure za proglašenje saniranog terena u uslove stabilno	Pokrenuta i realizovana JN" Izvođenje geoloških istraživanja, izrada glavnog projekta za sanaciju klizišta na 3 lokacije" iznos 19.890,00 KM. Usluge stručno tehničkog savjetovanja sa izradom prijedloga hitnih i dugoročnih mjera u slučaju pojave klizišta, iznos 1.170,00 KM	5%	Služba civilne zaštite	-	DA	Budžetska sredstva	459,120.00	21.060,00	4,58%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	459,120.00	21.060,00	4,58%
3.5.1.2. Sanacija klizišta: Muhameda ef.Pandže br 115,117,137,139 i 163	Okončano izvođenje radova Pribavljeno odobrenje za upotrebu	Kako bi se pristupilo realizaciji potrebno je riješiti pitanje izmještanja instalacija KJKP ViK-a. S obzirom da KJKP ViK nije bio u prilici da izvede navedene radove zbog nedostatka cijevnog materijala Općina je obezbjedila sredstva te pokrenula javnu nabavku navedenih radova u inosu od 175.000,00 KM i ista je u toku	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	200,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	200,000.00	0	0%
3.5.1.3. Sanacija klizišta K4 (Park šume Hum)	Okončano izvođenje radova Pribavljeno odobrenje za upotrebu	Realizaciju projekta sufinansiraju: Zavod za izgradnju KS 102.000,00 KM: Kantonalna uprava civilne zaštite 98.000,00 KM, Federalno ministarstvo prostornog uređenja 200.000,00 KM te su u decembru 2023.godine i od strane Fonda za zaštitu okoliša odobrena sredstva u iznosu od 200.000 KM	60%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	484,847.77	124.910,73	25,76%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	400,000.00	400.000,00	100%
							Ukupno	884,847.77	524.910,73	61,84%

		Okončanje radova se očekuje kada se steknu vremenski uslovi za izvođenje istih								
3.5.1.4. Izrada projektne dokumentacije za sanaciju klizišta	U izradi projektne dokumentacija za sanaciju sljedećih klizišta: - Vraca K1,K2 i K3 -Hum 1 i Hum2	<ul style="list-style-type: none"> - Okončana izrada projektne dokumentacije za sanaciju klizišta: - Vraca K1,K2 i K3 - Hum1 i Hum 2 	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	62,000.00	67.567,5	108,98
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	62,000.00	67.567,50	108,98
3.5.1.5. Održavanje i monitoring saniranih klizišta	_ Ugovoren monitoring klizišta za koja je Odobrenje za upotrebu izdato na Općinu Novo Sarajevo Uspostavljen monitoring terena	<ul style="list-style-type: none"> - Sproveden je postupak JN i u decembru 2023.godine su potpisani sljedeći ugovori: - Monitoring saniranih klizišta K1,K2 i K9 na lokalitetu put Pofalići-Bušća na iznos od 29.250,00 KM - Monitoring saniranih klizišta: Novopazarska do br 93b na iznos od 17.550,00 KM 	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	100,000.00	0	0
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	100,000.00	0	0
3.5.1.6. Revizija Plana sanacije klizišta	-Izrađen i usvojen revidovani Plan sanacije klizišta Napomena: Projekt se realizuje u saradnji sa Građevinskim fakultetom	Izrađen je sveobuhvatni dokument analize svih klizišta na području Općine Novo Sarajevo na osnovu kojeg će u narednom periodu biti izrađen Plan implementacije koji će predstavljati Revidovani plan sanacije klizišta	70%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	35,000.00	35.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	35,000.00	35.000,00	100%

3.5.1.7. Nabavka, isporuka i ugradnja dijela sistema za kontrolu pristupa, zaštite i sigurnosti na dijelu lokaliteta park šume Hum	-Provođenje javne nabavke za sve aktivnosti koje se tiču nabavke, isporuke i ugradnje dijela sistema za kontrolu pristupa, zaštite i sigurnosti na dijelu lokaliteta Park šume Hum. -Izvedeni radovi i izvršen monitoring radova	Provedena JN, izabran najpovoljniji ponuđač Argon sistemi d.o.o. Izvođač uveden u posao, realizacija u toku.	0%	Služba za civilnu zaštitu	-	Da	Budžetska sredstva	275,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	50,000.00	0	0%
							Ukupno	325,000.00	0	0%

Ukupno za program (mjeru) 21.	Budžetska sredstva	1,615,967.77	248.538,23	15,38%
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva	450,000.00	400.000,00	88,88%
	Ukupno	2,065,967.77	648.538,23	31,39%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 22. Unaprijeđenje stanja javnih i zelenih površina

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.6.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ l ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.6.1.1. Izgradnja i uređenje sportsko-rekreativne zone „Park-šume Hum“	<ul style="list-style-type: none"> - Pokrenuta procedura izmjene RP i pribavljena urbanistička saglasnost -Izrađena projektna dokumentacija, idejnog i izvedbenog projekta -I faza -Pribavljena građevinska dozvola i sve neophodne saglasnosti za uređenje i izgradnju-I faza - Ugrađena javna rasvjeta na pristupnom putu - Izrađena projektna dokumentacija za sanaciju klizišta Hum 1 i Hum 2 - Izvedeni radovi natekućem održavanju pristupne saobraćajnice 	<ul style="list-style-type: none"> - Izrađena projektna dokumentacija za sanaciju klizišta Hum 1 i Hum 2 - Izvedeni radovi na sanaciju klizišta K4-realizacija projekta prikazana kroz projekat 3.5.1.3. Sanacija klizišta K4 (Park šume Hum) -Pokrenuta je JN za izgradnju rasvjete na pristupnom putu - Okončana je izrada idejnog rješenja za zonu vidikovca 	10%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	K	Ne	Budžetska sredstva	265,000.00	131.813,73	49,74%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	50,000.00	0	0%
							Ukupno	315,000.00	131.813,73	41,85%

	- Izvedeni radovi na sanaciji klizišta K4- realizacija projekta prikazana kroz projekat 3.5.1.3. Sanacija klizišta K4 (Park šume Hum)	- u toku je realizacija ugovora nabavke i ugradnje sistema za kontrolu pristupa(putem Službe za civilnu zaštitu) - Putem implementacije/provođenja komponenta projekta Urbana transformacija Sarajevo sa ETH Zurich dogovorena izrada detaljne planske dokumentacije za žičaru Hum								
3.6.1.2. Izgradnja i uređenje "Centra za edukaciju, sport i rekreaciju Vinko Šamarlić"	-Izrađena projektna dokumentacija, idejni i izvedbeni projekti (po fazama i objektima) -Rješeni imovinsko-pravni odnosa (dio) -Pribavljena građevinska dozvola (parcijalne) -Započeto izvođenje radova na dijelovima kompleksa - Izrađen i revidovan Glavni projekat sanacije klizišta K3,K4,K5,K6 i K7 i podnesen zahtjev za građevinsku dozvolu	-U završnoj fazi je izrada izvedbenog projekta za objekat A-sa elementima kulturne baštine-budući Dom civilne zaštite- vrijednost ugovora 26.325,00KM - Okončana je izrada Elaborata o geomehaničkim karakteristikama tla i Glavnog projekta sanacije klizišta K3K4K5K6i K7, vrijednost ugovora je 40.552,20 KM - Izvršeno je uklanjanje objekta starog streljišta-putem Službe za inspeksijske poslove - Pokrenuta je JN za izvošenje radova na urešenju prostora gdje je uklonjen objekat, vrijednost iste je 80.000,00 KM - U toku je izrada projektne	50%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	I	Ne	Budžetska sredstva	370,000.00	43.350,84	12%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	370,000.00	43.350,84	12%

		dokumentacije za vanjsko uređenje centralnog dijela kompleksa								
3.6.1.3. Razvoj i implementacija zelene infrastrukture na području Općine Novo Sarajevo	- Provedene sve aktivnosti za potrebe implementacije određenog tipa zelene infrastrukture u cilju poboljšanja stanja javnih zelenih površina i podizanja svijesti o zaštiti okoliša Napomena: Projekat se realizuje putem Sporazuma sa Šumarskim fakultetom	- Provedene sve aktivnosti za potrebe implementacije određenog tipa zelene infrastrukture u cilju poboljšanja stanja javnih zelenih površina i podizanja svijesti o zaštiti okoliša Napomena: Projekat se realizuje putem Sporazuma sa Šumarskim fakultetom	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	15,000.00	10.000,00	66,67%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	15,000.00	10.000,00	66,67%							
3.6.1.4. Izgradnja prostora za odmor i rekreaciju u ul.Varaždinska	- Okončano izvođenje -Izvršen tehnički prijem objekta i pribavljanje upotrebne dozvole	- Okončano izvođenje -Izvršen tehnički prijem objekta i pribavljanje upotrebne dozvole - Vrijednost izvedenih radova iznosi 682.103,48 KM	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	K	Ne	Budžetska sredstva	250,000.00	222.746,71	89,10%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	149.000,00	148.871,36	99,91%
Ukupno	399.000,00	371.618,07	93,14%							
3.6.1.5. Izrada idejnog rješenja za pješački most kraj Bristola	-Izrađena investiciono tehnička dokumentacija Napomena: Projekat se realizuje putem Sporazuma sa Arhitektonskim fakultetom	Investiciono tehnička dokumentacija u izradi	20%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	25,000.00	25.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	25,000.00	25.000,00	100%
3.6.1.6. Izrada idejnog rješenja za novi pješački most (ul.Bihačka)	-Izrađena investiciono tehnička dokumentacija	<ul style="list-style-type: none"> - Izrađen idejni projekat - Pribavljena urbanistička saglasnost - Daljnju realizaciju preuzela Gradska uprava 	20%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	25,000.00	5.800,00	23,20%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	25,000.00	5.800,00	23,20%
3.6.1.7. Pomoćni stadion kod dvorane Goran Čengić	-Okončanje radova na zamjeni vještačke trave na terenu pored Sportske dvorane Goran Čengić	<ul style="list-style-type: none"> - Radovi okončani i teren u upotrebi 	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	130,000,00	94.997,01	73,07%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	35,000.00	35.000,00	100%
							Ukupno	165,000.00	129.997,01	78,79%
Ukupno za program (mjeru) 22.							Budžetska sredstva	1,080,000.00	533.707,46	49,41%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	234,000.00	183.871,36	78,57%

	Ukupno	1,314,000.00	717.578,82	54,61%
--	--------	--------------	------------	--------

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 23. Poboljšana saobraćajna dostupnost, infrastruktura i sigurnost

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.7.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.7.1.1. Izgradnja saobraćajnice Hum Brdo-Bušće – I Faza	U cilju povezivanja dvije Općine Vogošća i Općine Novo Sarajevo, kao i za realizaciju projekta Park šume Hum neohodno je izgraditi saobraćanicu na potezu MZ Pofalići – naselje Bušće u Vogošći	Nije moguće provesti dalje aktivnosti dok se ne izvrši sanacija i monitoring klizišta	0%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	-	Budžetska sredstva	20,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	20,000.00	0	0%
3.7.1.2. Postavljanje zvučne signalizacije za slijepa i slabovidna lica	U cilju unapređenja saobraćajne infrastrukture i bezbjednosti saobraćaja Općina Novo Sarajevo u saradnji sa Ministarstvom saobraćaja Kantona Sarajevo realizuje	Nije došlo do realizacije iz razloga što nadležno Ministarstvo nije željelo da radi na način kako do sad – Ministarstvo provodi JN i realizuje radove a Općina sufinansira. Plaćanje	25%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	-	Budžetska sredstva	90,000.00	22,797.51	25%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	90,000.00	22,797.51	25%

	projekat postavljena zvučna signalizacija za slijepa i slabovidna lica na 14 raskrsnica na području Općine Novo Sarajevo	je je za ranije postavljenu signalizaciju.								
3.7.1.3. Izgradnja potpornih zidova u cilju obezbjeđenja saobraćajnice	U cilju unapređenja saobraćajne infrastrukture i bezbjednosti saobraćaja Općina Novo Sarajevo vrši neophodnu izgradnju potpornih zidova u cilju obezbjeđenja saobraćajnica na teritoriji Općine Novo Sarajevo	U toku je ugovor za sanaciju 4 zida: zid u Trebevičkoj urađen i nije ispostavljena situacija dok se ne urade svi zidovi. Zid u Doboskoj tek izabran izvođač i očekuje se potpisivnje ugovora. Nije bilo plaćanja	0%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	-	Budžetska sredstva	124,300.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	124,300.00	0	0%							
3.7.1.4. Izgradnja planirane javne podzemne garaže na lokalitetu „Loris“ Hrasno 1 – I faza	U cilju povećanja broja parkin mjesta i regulisanja saobraćaja u mirovanju neophodno je izgraditi garaže u skladu sa važećom planskom dokumentacijom	Nije bila planirana izrada projektne dokumentacije.	0%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	-	Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	0	0	0%							

Ukupno za program (mjera) 23.	Budžetska sredstva	234,300.00	22,797.51	10%
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	Ukupno	234,300.00	22,797.51	10%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 24. Unaprijediti sistem planiranja i upravljanja razvojem										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
4.1.1.1. O snaživanje kapaciteta Općine za planiranje i upravljanje razvojem te povlačenje sredstava iz EU i drugih fondova	- Provedene obuke/edukacije zaposlenika Općine iz oblasti planiranja i upravljanja razvojem te za pripremu, izradu,	- Provedene obuke/edukacije zaposlenika Općine iz oblasti razvojnog planiranja i upravljanja razvojem te za pripremu, izradu, apliciranje, implementaciju i praćenje projekata (u	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	2,000.00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

Ukupno za program (mjeru) 24.							Budžetska sredstva	2,000.00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	2,000.00	0,00	0%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 25. Provesti digitalnu transformaciju javne uprave										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
4.1.2.1. Digitalizacija i razvoj e-uprave	<ul style="list-style-type: none"> - Hardware Nabavka novog data centra i nove opreme <p>Rezultat:</p> <p>Veći kapacitet servera, veća brzina razmjene podataka, stabilniji i sigurniji sistem;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Softver Nabavka integrisanog sistema upravljanja (DMS, RMS, BPM, AMS) <p>Rezultat Digitalizacija svih poslovnih procesa unutar općine</p>	Tokom 2023. godine nije provedena javna nabavka novog data centra i nove opreme	0%	Služba za zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	339.000,00	0,00	0 %
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	339.000,00	0,00	0 %
4.1.2.1. "e – beba"	Sredstva nisu planirana u Budžetu za 2023. godinu Projekat planiran za 2024. godinu	Obzirom da u Budžetu za 2023. godinu nisu bila planirana sredstava, projekat nije realiziran	0%	Služba za opću upravu	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0		
Ukupno za program (mjeru) 25.							Budžetska sredstva	339,000.00	0.00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	339,000.00	0.00	0%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1):										
26. Osigurati djelotvorno, učinkovito i transparentno upravljanje općinskom imovinom										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.1.3.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
4.1.3.1. Izrada Strateškog plana upravljanja imovinom	Strateški plan upravljanja imovinom će se donijeti u okviru PIPLS projekta, koji Općina Novo Sarajevo realizuje sa UNDP-om. Sredstva za finansiranje obezbijedit će UNDP, tako da shodno tome u Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu za	Za implementaciju ovog projekta nisu planirana sredstva u Budžetu Općine Noo Sarajevo, projekat se implementira u okviru PIPLS projekta, a tokom 2023. godine poduzimane su aktivnosti i doneseno je niz akata na uspostavljanju plana imovine Općine Novo Sarajevo	50%	Služba za poslove Kabineta Općinskog načelnika	-	Da	Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0	0%

	<p>isti nisu planirana sredstva.</p> <p>U 2023. godini poduzimat će se pripreme aktivnosti u okviru ovog projekta na izradi Strateškog plana upravljanja imovinom.</p>									
Ukupno za program (mjeru) 26.							Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0	0%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1):										
27. Unapređenje i jačanje saradnje javnog i civilnog sektora (OCD)										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.1.4.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
4.1.4.1.a Unapređenje modela za saradnju vladinog	Realizovan javni poziv za dodjelu sredstava organizacijama civilnog društva; Odluka o dodjeli sredstava za realizaciju	Realizovan javni poziv, provedena Odluka o dodjeli sredstava za 5	99,49%	Služba za boračko-invalidsku zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	128,000.00	127.349,34	99,49%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

i nevladinog sektora	odobrenih projekata - Praćenje/monitoring odobrenih projekata organizacija civilnog društva Odluka o sufinansiranju boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za ONS	odobrenih projekata, realizaciju i praćenje vršila Služba, i monitoring Tim. Realizovana Odluka o raspodjeli sredstava za finansiranje boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za ONS.						Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	128,000.00	127.349,34	99,49%
4.1.4.1.b Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora	<ul style="list-style-type: none"> - Realizacija projekata iz oblasti podrške za djecu i odrasle osobe sa poteškoćama u razvoju putem objave javnog poziva organizacijama civilnog društva/ nevladinim organizacijama za predaju prijedloga projekata po LOD metodologiji (iznos naveden u okviru mjere 12. pod 2.3.2.2.), - Realizacija projekata za pružanje podrške osobama treće životne dobi putem objave javnog poziva organizacijama civilnog društva/ nevladinim organizacijama za predaju prijedloga projekata po LOD metodologiji (iznos naveden u okviru mjere 11. pod 2.3.1.4.), 	<ul style="list-style-type: none"> -Realizovani projekti iz oblasti podrške za djecu i odrasle osobe sa poteškoćama u razvoju putem javnog poziva organizacijama civilnog društva/ nevladinim organizacijama za predaju prijedloga projekata po LOD metodologiji (opis i iznos navedeni u okviru mjere 12. pod 2.3.2.2.), -Realizovani projekti za pružanje podrške osobama treće životne dobi putem javnog poziva organizacijama civilnog društva/ nevladinim organizacijama za predaju prijedloga projekata po LOD metodologiji (opis i iznos navedeni u okviru mjere 11. pod 2.3.1.4.), - Realizovan projekat "Mreža centara za zdravo starenje općine Novo 	100%	Služba za socijalna pitanja, zdravlje, izbjeglice i raseljena lica	-	-		Budžetska sredstva	99.992,23	98.333,15	99%
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	99.992,23	98.333,15	99%

	<ul style="list-style-type: none"> - Realizacija projekta "Mreža centara za zdravo starenje općine Novo Sarajevo - Centri za zdravo starenje Hrasno, Velešići i Čengić Vila" (uključujući režijske troškove za 3 centra). - Realizacija grant sredstava za Općinsku organizaciju Crvenog križa Novo Sarajevo, 	Sarajevo - Centri za zdravo starenje Hrasno, Velešići i Čengić Vila" (uključujući režijske troškove za sva 3 objekta centra). - Realizovana grant sredstva za podršku radu Općinske organizacije Crvenog križa Novo Sarajevo,								
4.1.4.1.c Unaprjeđenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora NAPOMENA: Umanjen iznos na poziciji za 100,00 KM sa 130.000,00 na 129.900,00.	Podržani i realizovani projekti udruženja/fondacija, u skladu sa postavljenim ciljevima i indikatorima, a na osnovu LOD metodologije.	Pružena finansijska podrška za 20 udruženja iz oblasti: sporta, kulture i podrške mladima. Sport: 14 projekata Kultura: 5 projekata Mladi: 1 projekat	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	-	Budžetska sredstva	129.900,00	127.219,76	97,94%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	129.900,00	127.219,76	97,94%
4.1.4.1.d Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora Općinska organizacija Crveni križ Novo Sarajevo	Unaprijeđena saradnja sa Općinska organizacija Crveni križ Novo Sarajevo	Odlukom Štaba civilne zaštite dodijeljena sredstva Općinskoj organizaciji Crveni križ u iznosu od 10.000,00 KM. Dodijeljena sredstva su utrošena za planirane aktivnosti obuka, nabavka potrošnog sanitetskog materijala za obuke učenika i nastavnika osnovnih i srednjih škola na području općine Novo Sarajevo. Sredstva su	40%	Služba za civilnu zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	25,000.00	10.000,00	40%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	25,000.00	10.000,00	40%

		se iskoristila za nabavku torbica sa medicinskom opremom za 20 škola.								
4.1.4.1.e Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora Udruženje Ronilački klub Bosna	kontinuirano Unaprijeđena saradnja sa Udruženjem Ronilački klub Bosna	Odlukom Štaba civilne zaštite dodijeljena sredstva Udruženju Ronilački klub Bosna u iznosu od 7.000,00 KM. Dodijeljena sredstva su utrošena za planirane aktivnosti i to: kondiciono ronjenje za pripadnike Službe (6 osoba), u maju i septembru, kurs početne zvijezde za 4 osobe (dva pripadnika Crvenog križa i dva pripadnika GSS-a)	30%	Služba za civilnu zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	25,000.00	7.000,00	28%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	25,000.00	7.000,00	28%							
4.1.4.1.f Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora Radio amateri NS	kontinuirano Podržan rad i unaprijeđena saradnja sa Radio amaterima NS	Zbog adaptacije prostorija u kojem je smješteno Udruženje Radio amateri Novo Sarajevo, nisu imali potrebe za finansijskim sredstvima.	0%	Služba za civilnu zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	10,800.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	10,800.00	0	0%							

4.1.4.1.g Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora Vatrogasno društvo NS- 1934	kontinuirano Izdvajanjem sredstava iz Budžeta Općine Novo Sarajevo podržan rad Vatrogasnog društva NS- 1934	Odlukom Štaba civilne zaštite dodijeljena sredstva Udruženju Vatrogasno društvo Novo Sarajevo-1934 u od 10.000,00 KM. Dodijeljena sredstva su utrošena za planirane aktivnosti obuka, nabavka potrošnog materijala za obuke učenika i nastavnika osnovnih i srednjih škola na području općine Novo Sarajevo.	20%	Služba za civilnu zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	60,000.00	10.000,00	16,66%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	60,000.00	10.000,00	16,66%
4.1.4.1.h Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora Gorska služba spašavanja Stanica Sarajevo	kontinuirano Podržan rad Gorska služba spašavanja Stanica Sarajevo	Odlukom Štaba civilne zaštite dodijeljena sredstva Udruženju Gorska služba spašavanja Stanica Sarajevo u iznosu od 12.000,00 KM. Dodijeljena sredstva su utrošena za planirane aktivnosti i to: BLS kurs hitne pomoći, Spašavanje iz ruševina i IRATA kurs za rad na visini.	60%	Služba za civilnu zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	20,000.00	12.000,00	60%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	20,000.00	12.000,00	60%

4.1.4.1.i Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora Sufinansiranje projekta „ReLOaD2“	Kontinuirano		100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	53,400.00	53,397.85	100%	
	- Unaprijeđena saradnja sa nevladinim sektorom kroz transparentno finansiranje projekata, uspostavljeni Forum za građanske inicijative i Dijalog za mlade,	- Realizovan javni poziv za predaju prijedloga projekata organizacija civilnog društva iz oblasti podrške mladima; - Realizovan jedan zajednički poziv Općine Novo Sarajevo i UNDP-a za finansiranje projekata koji su u skladu sa ciljevima iz Strategije razvoja Općine za period 2021.-2027. godina;									
	- Realizovan jedan zajednički javni poziv Općine Novo Sarajevo i UNDP-a za predaju prijedloga projekata iz oblasti podrške mladima – u skladu sa Strategijom za mlade,	- Praćenje/monitoring ukupno 9 odobrenih projekata organizacija civilnog društva, koji su odobreni kroz naprijed navedena dva javna poziva;									
	- Realizovan jedan zajednički poziv Općine Novo Sarajevo i UNDP-a za finansiranje projekata koji su u skladu sa ciljevima iz Integrirane strategije razvoja Općine za period 2021.-2027. godina;	- Zaposlenici Općine učestvovali u obukama koje su organizovane kroz ReLOaD2 projekat; - Pružena podrška analizama i istraživanjima na terenu - Izrađena baza organizacija civilnog društva registrovanih na teritoriji općine Novo Sarajevo,									
	- Praćenje/monitoring odobrenih projekata organizacija civilnog društva;										
								Ostala sredstva	143,411.25	143,411.25	100%
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva	143,411.25	143,411.25	100%	
							Ukupno	196,811.25	196,809.10	100%	

	<ul style="list-style-type: none"> - Učešće zaposlenika Općine u obukama, edukacijama i drugim aktivnostima stručnog usavršavanja koje će organizirati ReLOaD2 projekat; - Pružena podrška analizama i istraživanjima na terenu koje inicira projekat, a u svrhu planiranja i realizacije projektnih aktivnosti; 	<p>Održana 3 sastanka Foruma za građanske inicijative; -Održan Dijalog za mlade Općine Novo Sarajevo,-</p>								
Ukupno za program (mjeru) 27.							Budžetska sredstva	552.092,23	446.300,10	80,83%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	143.411,25	143.411,25	100%
							Ukupno	695.503,48	589.711,35	84,78%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 28. Unapređenje komunikacije sa građanima										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.2.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
						Izvori	Godina 1			
4.1.5.1. Izrada Komunikacijske strategije Općine Novo Sarajevo	<ul style="list-style-type: none"> - učinkovito komuniciranje sa relevantnim akterima kako bi se povećao učinak rada Općine Novo Sarajevo i pokazala njena stalna relevantnost za građane - usmjeriti informacijske i komunikacijske aktivnosti na specifične potrebe pojedinačnih ciljnih grupa utvrđenih analizom komunikacijskih aktivnosti, kao i analizom potreba i očekivanja 	Ugovor o izradi strategije komuniciranja Općine Novo Sarajevo za period 2024.-2026. je sklopljen 01.09.2023. godine. Rok za realizaciju je 29.02.2024. godine, te su planirana sredstva prenesa u narednu godinu.	50%	Služba za poslove Kabineta Općinskog načelnika	-	Da	Budžetska sredstva	7,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	7,000.00	0	0%

	<p>relevantnih aktera prikupljenih kroz upitnike i fokus grupe.</p> <p>- smanjiti rizik od pogrešne komunikacije čime se osigurava da se željene informacije izražavaju u obliku koji je najjasnije razumljiv i upotrebljiv za ciljanu grupu građana</p>									
Ukupno za program (mjeru) 28.							Budžetska sredstva	7,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	7,000.00	0	0%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 29. Jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.2.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ12	Usvaja se3	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
4.2.1.1. Opremanje Službe zaštite od požara neophodnom opremom i obučavanje vatrogasaca	-Provođene javne nabavke za opreme -Provođene vježbe zaštite i spašavanja u saradnji sa Službom za civilnu zaštitu Općine Novo Sarajevo -Utvrđeni Godišnji planovi edukacije pripadnika Službe CZ	Provođena JN za nabavku vatrogasnih ljestvi,pagoda, nabavka projektora, megafona,	30%	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	70,000.00	18.391,99	26%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	70,000.00	18.391,99	26%
4.2.1.2 Nabavka obuće za pripadnike struktura civilne zaštite	kontinuirano Provođene nabavke opreme prema procjenjenim potrebama	Odlukom Ureda za žalbe javna nabavka poništena	30%	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	80,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

							Ukupno	80,000.00	0	0%
4.2.1.3. Izgradnja Doma civilne zaštite-I faza	kontinuirano -izrađena projektne dokumentacije -pribavljane potrebne dozvola kao preduslov za II fazu	Nije bilo nikakvih aktivnosti u 2023. godini	0%	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	0,00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0	0%
Ukupno za program (mjeru) 29.							Budžetska sredstva	150,000.00	18.391,99	12,26%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	150,000.00	18.391,99	12,26%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1):										
30. Osiguranje sistemskog pristupa unapređenju sigurnosti građana										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
4.2.2.1. Nabavka i instaliranje sistema video nadzora javnih objekata i površina	Nabavljene i instalirane nove kamera na ranije utvrđenim mjestima -prošireni kapaciteta nadzornog centra -redovno održavan instalisani sistem	Nakon žalbe zainteresovanog ponuđača, Ured za razmatranje žalbi poništio javnu nabavku	30%	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	1,100,000.00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
	Ukupno		1,100,000.00	0	0%					
4.2.2.2. Ugradnja pumpnih sistema i hidrantskih mreža	urađena analiza stanja na terenu -provodeni postupci javne nabavke -ugrađeni pumpnih sistema preko Upravnika zgrade	JN instaliranje pumpnih sistema na hidrantskim mrežama iznad V sprata pokrenuta u 2022. Godini a realizovana u 2023. Godini, iznos 49.959,00 KM Provedena i realizovana JN "Nabavka i instaliranje pumpnih sistema za podizanje pritiska pitke vode u zgradama kolektivnog stanovanja iznos 49.959,00 KM. JN instaliranje pumpnih sistema	70%	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	150,000.00	99.918,00	66%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
	Ukupno		150,000.00	99.918,00	66%					

		na hidrantskim mrežama iznad V sprata pokrenuta, izabran najpovoljniji ponuđač, realizacija u 2024. Godini.								
Ukupno za program (mjeru) 30.							Budžetska sredstva	1,250,000.00	99.918,00	8%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	1,250,000.00	99.918,00	8%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1):										
31. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
31.1.1 Implementacija transfera podrške institucijama, organizacijama i pojedincima	Sredstva za naknade troškova dženaze/sahrane, osnovno obezbjeđenje, Grant pojednincima iz fonda BIZ-a, grant djeci bez oba roditelja, grant za RVI, I grupe, podrška Memorijalnom centru Potočari, Grant Fondu memorijala KS, Grant - Bijela soba, obilježavanje značajnih datuma, događaja i ličnosti po Kalendaru, pomoć mladim osobama koja su izašla iz sistema javne brige, provođenje aktivnosti u Memorijalnom centru, Obilježavanje Dana opsade Sarajeva.	Isplaćena sredstva Grant pojednincima odobrena pomoć za liječenje i pomoć licima u stanju socijalne potrebe 769 lica realizovana sredstva 203.778,86 KM-100%, , Grant djeci bez oba roditelja, isplaćena pomoć za 12 mjeseci x 100KM, 36.000,00 KM-92%, Pomoć RVI I grupe- realizovano 43.332,90 KM- 99%,, Podrška Memorijalnom centru Srebrenica -potočari realizovano 17.000,00 – 100%, Fondu Memorijala za realizaciju projekata ONS 70,000,00 –realizovano 100%, Podrška Udruženju roditelja ubijene djece u opkoljenom Sarajevu- Bijela soba-r 3.000,00 KM-ealizovano 100%,	92%	Služba za boračko – invalidsku zaštitu	-	Ne	Budžetska sredstva	604.600,00	552.736,59	91,42%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	604,600.00	552.736,59	91,42%
						Ukupno	1,209.200,00	1.105.473,18	91,42%	
31.1.2 Implementacija transfera podrške institucijama, organizacijama i pojedincima	Podrška Roditeljskoj kući putem udruženja „Srce za djecu oboljelu od raka u FBiH“; Podrška SOS Dječijem selu BiH finansiranjem jedne porodične kuće; realizacija sredstava za sufinansiranje troškova nabavke školskog pribora za učenike koji imaju	-Pružena podrška Roditeljskoj kući putem udruženja „Srce za djecu oboljelu od raka u FBiH“; -Pružena podrška SOS Dječijem selu BiH godišnjim finansiranjem jedne porodične kuće; - Realizovana sredstava za sufinansiranje troškova nabavke školskog pribora	100%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	-	Budžetska sredstva	91.500,00	91.450,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU	1.241.971,96	1.241.971,96	100%
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

31.1.3 Implementacija transfera podrške institucijama, organizacijama i pojedincima	Uspješna i efikasna realizacija svih planiranih projekata i budžetskih pozicija	614300 - Grant udruženjima za Dan Općine 614100 - Grant za Vladimir Nazor za užine 614100 - Grant za dodjelu užina djeci iz OŠ 614200 - Prevoz učenika koji imaju problema u kretanju 613900 - Ostale usluge za održavanje javnih manifestacija 614200 - Dan dječije radosti 614200 - početak školske godine 614200 - Podjela novogodišnjih paketića za PU 614300 - Grant za vjerske zajednice 613500 - Usluge prevoza djece sa mjesnih područja Kovačići, Vraca 613500 - Usluge prevoza djece s mjesnog područja Pofalići 613900 - Grant za školu alpskog skijanja 613900- Grant za školu nordijskog skijanja 613900 - Ostale usluge za školska i sportska takmič. 614100 - Grant JU Biblioteke Sarajevo	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	2.352.800,00	2.310.259,73	98,19%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	60,000.00	40.082,13	66,80%
							Ukupno	2.412.800,00	2.350.341,86	97,41%

		<p>614100 - Grant za Centar Vladimir Nazor – projekat „Christine Witcutt“</p> <p>614100 - Izrada testovi za školska takmičenja</p> <p>614100- Podrška projektima, manifestacijama i programima po zahtjevima</p> <p>614100 – Podrška Centru za predškolski odgoj i obrazovanje djece sa poteškoćama u razvoju</p> <p>614200 -Nagrađivanje dobitnika zlatne i srebrene značke</p> <p>614200 - Podrška odlasku učenika iz škola sa područja ONS-a na državno i međunarodno takmičenje</p> <p>614300- Grant fondu Ikre za dodjelu stipendija</p> <p>614400- Grant za Olimpijski bazen za školu plivanja</p> <p>614400 – Namjenska sredstva TZKS za finansiranje Projekta Vils Winter</p> <p>615100 - Grant za OŠ za Investiciono održavanje objekata</p> <p>615100 - Nabavka opreme za obrazovne ustanove</p> <p>614100 - Grant Gradu za sufinansiranje projekata</p> <p>614100 - Smotra folklor i modernog plesa – nagrade</p> <p>614200 - Grant nagrade općinskih manifestacija, školskih i sportskih takmičenja</p> <p>614300 - Grant za vanškolske aktivnosti po programu JU</p> <p>Međunarodnog centra</p> <p>614300 - Podrška projektima, manifestacijama i programima po zahtjevima</p>							
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--

		614300 – Podrška Omladinski i Pofalički 614300 - Grant za FK Željezničar 614300 - Pomoć pravnim licima iz oblasti sporta 614200 - Nabavka sportske opreme i podrška sportskih kandidata 614200 - Transfer dobitnicima najvećih priznanja 614300 - Grant za "Obrazovanje građi BiH" 614300 - Podrška radu Vijeća mladih Općine Novo Sarajevo								
Ukupno za program (mjeru) 31.							Budžetska sredstva	3.063.900,00	2.969.276,32	96,91%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	3.169.571,96	3.287.878,20	103%
							Ukupno	6.233.471,96	6.257.154,52	100%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1):										
32. Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije Općine										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:-										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ l ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
32.1. Poslovi osnovne i		Svi zaprimljeni zahtjevi, molbe,			-	Ne	Budžetska sredstva	890.147,90	646.863,30	72,67%

dopunske djelatnosti Službe za poslove kabineta općinskog načelnika	<ul style="list-style-type: none"> - Pravovremeno rješavanje zahtjeva, molbi, zahtjeva drugih institucija i drugih sličnih akata u skladu sa zakonom - Pravovremena izrada materijala za sjednice Općinskog vijeća u skladu sa Programom rada Vijeća za tekuću godinu i odgovora i inicijativa na postavljena pitanja sa prethodne sjednice Općinskog vijeća - Kontinuirana primjena standarda ISO 9001:2015 u svim ključnim segmentima rada - Uspješno promoviranje rada, projekata i aktivnosti Općine u javnosti - Uspješno provođenje svih organizacijskih i tehničkih poslova protokola za aktivnosti, događaje i različite manifestacije Općine - Pripremljeni prijedlozi i drugi akti iz djelokruga Službe (Izveštaj o radu Općinskog načelnika i službi Općine Novo Sarajevo, Izveštaj o rješavanju upravnih predmeta u Općini Novo Sarajevo, Plan rada Općine Novo Sarajevo i dr.); - Izrađeni izvještaji te periodične i druge 	<p>zahtjevi drugih institucija dostavljeni nadležnim Službama na odgovor i rješavanje.</p> <p>Svi materijali su Općinskom vijeću dostavljeni u rokovima određenim Programom rada i Poslovníkom o radu OV.</p> <p>Pored tema dnevnog reda iz Programa rada Općinskog vijeća Novo Sarajevo za 2023. godinu, za koje je predlagač Općinski načelnik pripremljen je i veliki broj materijala za kojima se ukazala potreba i koji su delegirani kako od strane nadležnih općinskih službi tako i od strane Općinskih vijećnika što na sjednicama Općinskog vijeća tako i na sjednicama Kolegija Općinskog vijeća Novo Sarajevo.</p> <p>Na vijećnička pitanja je odgovoreno u roku propisanom Poslovníkom o radu OV, a vijećnici</p>	95%	Službe za poslove kabineta općinskog načelnika				Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	890.147,90	646.863,30	72,67%

	<p>informacija i analize iz djelokruga Službe</p>	<p>Općinskog vijeća Novo Sarajevo su u izvještajnom periodu postavili ukupno 466 vijećnička pitanja i podnijeli 1054 vijećničke inicijative.</p> <p>Procenat odgovora na pitanja i inicijative iz djelokruga rada Općinskog načelnika, odnosno nadležnih općinskih Službi je iznosio 90%.</p> <p>Općinskom vijeću dostavljen je blagovremeno na razmatranje Izvještaj o radu Općinskog načelnika i službi ONS, Izvještaj o rješavanju upravnih predmeta u ONS i Plan rada ONS.</p> <p>Uspješno proveden drugi nadzorni audit Sistma upravljanja kvalitetom ISO 9001:2015.</p> <p>Posebna pažnja 2023. godine je posvećena vizualizaciji projekata i aktivnosti Općine kroz izradu kraćih i dužih video priloga, a koji se objavljuju na društvenim</p>								
--	---	---	--	--	--	--	--	--	--	--

		<p>mrežama (Facebook i Instagram). Da bi se kvalitetno radilo na snimanju i montiranju video priloga, nabavljena je profesionalna audio, video i foto oprema, a video prilozima su od strane stručnih PR agencija ocijenjeni kao jako kvalitetni.</p> <p>Pored društvenih mreža i uvođenja novih modela komuniciranja sa javnošću, redizajnirana je i web stranica Općine. U cilju unapređenja pružanja usluga građanima izrađen je E-registar administrativnih postupaka, koji se nalazi na web stranici, a građanima je time omogućeno da na jednom mjestu mogu pronaći sve informacije o željenom postupku. Izborom određenog postupka imat će sve potrebne podatke i to: nadležnu organizacionu jedinicu, ime i kontakt nadležnog službenika, obaveznu</p>							
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--

		<p>dokumentaciju koju treba dostaviti, iznos naknade/takse koju je potrebno uplatiti, kao i rok za rješavanje predmeta. Na ovom mjestu omogućeno je i preuzimanje odgovarajućeg obrasca za željeni administrativni postupak što korisniku pruža priliku da kompletira potrebnu dokumentaciju prije dolaska u Općinu i da na taj način ubrza rješavanje postupka.</p> <p>Na novoj web stranici postavljena je podstranica pod nazivom „Pitanja i inicijative“, a koji sadrži pregled svih pitanja i inicijativa građana upućenih putem mjesnih zajednica, kao i realizacije istih.</p> <p>Nova web stranica Općine, prilagođena je za korištenje i osobama sa invaliditetom.</p> <p>U cilju što bolje vidljivosti projekata i rada Općine, u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama, uspostavljena je saradnja sa dvije</p>							
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

		<p>televizijske kuće i novinskom agencijom u svrhu distribucije informacija i saopštenja mreži korisnika/medija Agencije.</p> <p>Pored navedenog, ostvarena je saradnja sa PR agencijom u cilju pružanja usluga informisanja javnosti o radu i aktivnostima Općine putem online medija i društvenih mreža.</p> <p>Na ovaj način saopštenja, PR članci sa fotografijama, te video prilozi distribuirani su online medijima/portalima kako bi dospjeli do što većeg broja građana i šire javnosti. U okviru ove saradnje, objave na Facebook stranici Općine su redovno sponzorisanе čime se znatno povećao broj pregleda istih. Prosječni mjesečni doseg objava na Facebook stranici je oko 40.000 pregleda.</p> <p>S ciljem postizanja pune transparentnosti rada Općine i</p>								
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

		<p>unapređenja interne i eksterne komunikacije izrađena je Strategija komuniciranja Općine Novo Sarajevo za period 2024-2026. godina. Ista bi trebala biti objavljena do kraja marta 2024. godine.</p> <p>U izvještajnom periodu Odsjek za informisanje, odnose s javnošću i protokolarne poslove putem općinskih društvenih mreža ukupno je objavio 563 informacije, a na web stranici Općine 509 saopštenja o radu, aktivnosti i projektima Općine.</p> <p>Odsjek je u izvještajnom periodu kontinuirano realizirao protokolarne aktivnosti u skladu sa programom i kalendarom događaja Općinskog načelnika. Veće protokolarne aktivnosti provedene su povodom organizacije prijema Zlatnih i Srebrenih</p>							
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--

		<p>znački UNSA, prijema najboljih učenika i studenata – stipendista, potpisivanja ugovora za realizaciju projekata u okviru RELOAD-a i LOD-a, podjele zdravih paketića učenicima osnovnih škola, podjele novogodišnjih paketića, podjele ruksaka prvačićima osnovnih škola, svečanih prijema povodom Dana Općine, državnih praznika i slično.</p> <p>U propisanom roku odgovarano je na medijske upite, te dogovarana su TV gostovanja predstavnika Općine i Općinskog vijeća.</p>								
32.2. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za poslove općinskog vijeća i lokalnu samoupravu	<p>Poslovi i zadaci iz nadležnosti Službe se vrše putem 2 unutrašnje organizacione jedinice:</p> <p>1.Odsjek za poslove Općinskog vijeća i</p> <p>2. Odsjek za lokalnu samoupravu.,</p> <p>Odsjek za poslove OV planira provesti sljedeće aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - stručni, administrativno-tehnički i pomoćni poslovi za potrebe OV, radnih tijela, klubova vijećnika i vijećnika, predsjedavajućeg i zamjenika predsjedavajućeg OV: 	<p>1.Odsjek za poslove Općinskog vijeća</p> <p>Pripremljeni nacrti i prijedlozi propisa i akata, kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - odluka - 88, - rješenja 69, - zaključaka - 135, - izvještaja sa mišljenjem i prijedlozima - 357, - zapisnika - 221 i dr. akata - 416, - pripremljene, održane i realizovane redovne i hitne 	100%	Služba za poslove Općinskog vijeća i lokalnu samoupravu	-	Ne	Budžetska sredstva	1.559.564,00	1.336.157,37	85,68%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	1.559.564,00	1.336.157,37	85,68%

	<ul style="list-style-type: none"> - priprema nacрта i prijedloga propisa, pravilnika, poslovnika, odluka, rješenja, zaključaka i dr. akata, - pripremanje, praćenje i održavanje redovnih, hitnih i vanrednih sjednica OV, sjednica Kolegija i radnih tijela OV, - priprema i održavanje svečane sjednice Općinskog vijeća, - zaprimanje pošte, inicijativa i prijedloga upućenih OV, - izrada zapisnika sa sjednica OV, radnih tijela i Kolegija OV, - praćenje realizacije odluka, zaključaka, vijećničkih pitanja i inicijativa, - stručne analize, pripreme izvještaja i informacija za potrebe OV, - praćenje realizacije Programa rada OV, - izrada zaključaka o isplati naknada vijećnicima, članovima Kolegija OV i radnih tijela, članovima savjeta MZ, političkim partijama i članovima OIK, - ostvarivanje saradnje sa službama Skupštine KS, Gradskog vijeća grada Sarajeva, drugim Vijećima u KS i CIK BiH, - registracija birača i dr. poslovi od strane OIK-e NS, - izvršavanje i stalno poboljšavanje uspostavljenih dokumenata sistema kvalitete u skladu sa ISO standardom, - učestvovanje u izradi strategije razvoja Općine, 	<p>sjednice, kao i svečana sjednica Vijeća povodom obilježavanja Dana Općine Novo Sarajevo, i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - radnih tijela – ukupno 221 sjednica, - Kolegija – ukupno 23 sjednica i - Vijeća – ukupno 13 sjednica Općinskog vijeća, - izvršena obrada i izrada 466 vijećničkih pitanja i 1054 vijećničkih inicijativa, - izvršeno redovno praćenje realizacije odluka, zaključaka, ugovora, vijećničkih pitanja i inicijativa, zatim Programa rada OV - izvršeni su administrativno-tehnički i drugi poslovi i zadaci u vezi sa pripremom i održavanjem izbornog procesa, - nomotehnički obrađeni i razmatrani i 							
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> - organizovanje rada Općinskog vijeća, Kolegija i radnih tijela - nomotehnička obrada propisa i akata usvojenih na sjednicama OV, Kolegija i radnih tijela, - analiza, priprema i izrađivanje izvještaja, periodičnih i godišnjih informacije i dr. - 2. Analiza, iniciranje i priprema prijedloga propisa iz nadležnosti Odsjeka, izvršavanje odluka, zaključaka i uputa koje donose zborovi građana i savjeti MZ, - vršenje administrativnih, stručnih i dr. poslova za potrebe održavanja zborova građana, priprema i održavanje sjednica savjeta MZ, - priprema i obrada izvještaja, informacija, planova i programa rada MZ, - saradivanje sa dr. Općinskim službama, službama za upravu Grada i nadležnim ministarstvima KS, - saradivanje sa nadležnim službama MUP-a, Centrom za socijalni rad, komunalnim javnim preduzećima, obrazovnim institucijama, humanitarnim organizacijama, UNDP, USAID i dr. - učestvovanje u procesu strateškog planiranja Općine, 	<p>usvojeni propisi i akti sa sjednica Vijeća – ukupno 194 tačaka Dnevnog reda,</p> <ul style="list-style-type: none"> - dostavljeni usvojeni akti za objavu službenim novinama i na web stranicu Općine, - ostvarena saradnja sa drugim organima i institucijama, - konutnuirano rađeno na poboljšanju uspostavljenih dokumenata sistema kvalitete u skladu sa ISO standardom, - vršena priprema i izrada mjesečnih, godišnjih, trogodišnjih izvještaja i planova, te periodičnih i godišnjih informacija, kao i drugi poslovi neophodni za neometano funkcionisanje ovog Odsjeka i Službe. <p>2. Odsjek za lokalnu samoupravu</p>							
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> - vršenje izrade i kontrole dokumenata i podataka u skladu sa ISO standardom, - učestvovanje u pripremi i izradi Elaborata o mjesnim zajednicama, procesu digitalizacije MZ, - učestvovanje u pripremi i provedbi izbora za savjete MZ, - učestvovanje u aktivnostima u vezi sa provođenjem Općih izbora 2022. godine, - izrađivanje izvještaja, periodičnih i godišnjih informacija i analiza- iz djelokruga Odsjeka. <p>3 .Pregled dijela budžetskih sredstava u 2023. godini (ugovorene i druge posebne usluge)</p> <ul style="list-style-type: none"> - 613900 – izdaci za OIK 40.000,00 - 614300 - grant parlamentarnim političkim strankama 90.000,00 - 613900 - naknade vijećnicima 320.000,00 - 613900 – naknade za čl. Kolegija i komisija OV 170.000,00 - naknade za rad savjeta MZ 130.000,00 613900 - obilježavanje dana Općine – organizacioni odbor 5.000,00 - 614100 - obilježavanje dana Općine – Ostale usluge 8.000,00 - 614300 – grant JU Međunarodni centar – dan Općine 5.000,00 	<ul style="list-style-type: none"> - pripremljeni i izrađeni akti, kako slijedi: - potvrde 873, - zaključci 0, - odluke 0, - inicijative 0, - upućeno dopisa 3543, - prijave građana na evidenciju MZ 136 - odjave građana sa evidencije MZ 159 - zahtjevi za korištenje sale 101, - pripremljeno i održano sjednica savjeta mjesnih zajednica 0, - zborovi mjesnih zajednica 0, - evidentirano stranaka u mjesnim zajednicama 8147, - upućeno zahtjeva ka općinskim službama 1889, - priprema i obrada izvještaja, informacija, planova i programa rada MZ 							
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> - 613900 - izdaci za reprezentaciju OV 5.000,00 - 613900 - izdaci za reprezentaciju, savjeti MZ 6.000,00 <p>4. Očekivani rezultati provedbe planiranih aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta u radu - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga - održane i realizovane sjednice Općinskog vijeća, Kolegija i radnih tijela <p>nomotehnički obrađeni propisi i akti, dostavljeni za objavu u službenim novinama i na web stranicu Općine</p>									
32.3. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Ureda za internu reviziju	<ul style="list-style-type: none"> - 66% realizovanog Godišnjeg plana rada Ureda za internu reviziju (postojanje rizika da preostali udio od 34% Godišnjeg plana rada Ureda za internu reviziju neće biti u potpunosti implementiran zbog nepopunjenosti radnog mjesta rukovodioca Ureda za internu reviziju) - izrađeni izvještaji obavljenih revizija - praćenje realizacije preporuka datih kroz izrađene izvještaje revizije 	<ul style="list-style-type: none"> - Izrađeni su izvještaji za obavljene revizije -Izvršeno praćenje realizacije preporuka - Izvršeno ažuriranje Strateškog plana rada i izrađen godišnji plan rada Bruto plaće i naknade - Naknada za topli obrok - Naknada za prevoz 	60%	Ured za internu reviziju	-	Ne	Budžetska sredstva	94.503,23	83.259,48	88,10%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	94,503,23	83,259,48	88,10%							

	- ažuriranje Strateškog plana i izrada godišnjeg plana za 2023. godinu	- Regres - Naknade za vjerske i državne praznike - Doprinosi								
32.4. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za inspeksijske poslove	vršenje inspeksijskih nadzora po zahtjevu stranke i po službenoj dužnosti u oblasti prostornog uređenja i građenja, oblasti komunalnih djelatnosti, te oblasti lokalnih cesta i gradskih ulica u nadležnosti općine -pokretanje i vođenje upravnih inspeksijskih postupaka -priprema za provođenje administrativnih izvršenja rješenja prinudnim putem	-izvršeno ukupno 1392 inspeksijskih nadzora na terenu od čega: 519 nazora iz oblasti prostornog uređenja i građenja, 567 nadzora iz komunalne oblasti i 306 nadzora iz cestovne oblasti.	100%	Služba za inspeksijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	395.055,20	391.002.36	99%
		Kreditna sredstva								
		Sredstva EU								
		Ostale donacije								
		Ostala sredstva								
		Ukupno					395.055,20	391.002.36	99%	
		-pokrenuto je 122 upravnih postupaka i to: 73 upravna postupka iz nadležnosti urb.-građ. Inspekcije, 36 upravni postupka iz nadležnosti komunalne inspekcije i 10 upravnih postupaka iz nadležnosti inspektora za ceste. -provedene su pripremne aktivnosti i zakazano je 18 prinudnih izvršenja -broj inspeksijskih nadzora je realizovan u procentu 93%								

		<p>-broj pokrenutih upravnih postupaka nije moguće planirati</p> <p>-pripreme aktivnosti su se provodile u skladu sa planiranim budžetskim sredstvima, a u izvještajnom periodu izvršeno je ukupno 57 rješenja i to: 28 rješenja urb.-građ. Insp. 21 rješenje kom. Insp. i 8 rješenja inspektora za ceste.</p>									
32.4.1. Poslovi osnovne djelatnosti Službe za inspekcijske poslove	- Rušenje objekata radi provođenja konačnoj namjeni	<p>Nakon zakazivanja termina za prinudno izvršenje evidentirani su troškovi u 8 postupka (troškovi izlaska na teren i čekanja, kao i troškovi prinudnog izvršenja)</p> <p>Sva rješenja su realizovana u potpunosti u skladu sa izdatim rješenjima: 7 rješenje ug insp., 1 rješenje kom. Insp.</p>	70%	Služba inspekcijske poslove	za	-	Ne	Budžetska sredstva	50,000.00	34.835,25	70%
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
Ukupno	50,000.00	34.835,25	70%								
32.4.2. Poslovi osnovne djelatnosti Službe za inspekcijske poslove -	- Radovi zatvaranje, ograđivanje i čišćenje ruševnih, devastiranih i napuštenih objekata i posjeda u privatnom vlasništvu	<p>U toku 2023. godine realizovana su 2 prinudna izvršenja po rješenjima donesenim po</p>	50%	Služba inspekcijske poslove	za	-	Ne	Budžetska sredstva	30,000.00	9.348,30	31%
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			

		<p>poslovima računovodstva</p> <ul style="list-style-type: none"> - Uspostavljeno praćenje naplate prihoda, poduzimanje mjera u sklopu naplate spornih ili utuženih potraživanja - Uspostavljeno praćenje naplate i namjenskog korištenja poslovnih prostora - Sanirana i rekonstruisana 4 poslovna prostora 								
32.6. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za upravljanje lokalnim razvojem	<ul style="list-style-type: none"> -Pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga Službe (pravilnici, javni pozivi i dr.); -Izvršeno redovno praćenje implementacije Integrirane strategije razvoja Općine i priprema informacije o istom; - Izvršeno redovno praćenje međunarodnih i lokalnih javnih poziva za apliciranje projekata i priprema projektnih prijedloga; - Redovno vođena evidencija apliciranih i odobrenih projekata; - Kontinuirano vršeno ažuriranje PIMIS baze podataka; - Provedene aktivnosti na razvijanju i poticanju međunarodne i međuopćinske saradnje; - Izvršeno praćenje i učešće u realizaciji odobrenih projekata; - Izrađeni izvještaji te periodične i druge informacije i analize iz djelokruga Službe; 	<ul style="list-style-type: none"> -Pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga Službe (Lokalni akcioni plan za zapošljavanje, Pravilnik o kriterijima, načinu i postupku raspodjele sredstava iz Fonda za razvoj biznisa marginaliziranih grupa žena i pripadnika drugih marginaliziranih grupa koji se finansiraju i sufinansiraju sredstvima Budžeta ONS, Pravilnik o korisnicima, kriterijima i načinu realizacije podsticaja zapošljavanju i razvoju privrede na teritoriji općine Novo 	85%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	<p>Budžetska sredstva</p> <p>Kreditna sredstva</p> <p>Sredstva EU</p> <p>Ostale donacije</p> <p>Ostala sredstva</p> <p>Ukupno</p>	<p>340,378.47</p> <p></p> <p></p> <p></p> <p></p> <p>340,378.47</p>	<p>267,678.83</p> <p></p> <p></p> <p></p> <p></p> <p>267,678.83</p>	<p>78.64%</p> <p></p> <p></p> <p></p> <p></p> <p>78.64%</p>

	<p>- Učešće u radu različitih komisija, radnih timova i radnih tijela;</p>	<p>Sarajevo, javni pozivi i dr.); - Izvršeno redovno praćenje implementacije Strategije razvoja Općine i priprema informacije o istom (Informacija o razvoju razmatrana na sjednici Općinskog vijeća održanoj u mjesecu oktobru); -lzvršeno redovno praćenje međunarodnih i lokalnih javnih poziva za apliciranje projekata i priprema projektnih prijedloga; - Redovno vođena evidencija apliciranih i odobrenih projekata; - Kontinuirano vršeno ažuriranje PIMIS baze podataka; - Provedene aktivnosti na razvijanju i poticanju međunarodne saradnje; - Izvršeno praćenje i učešće u realizaciji odobrenih projekata; - Izrađeni izvještaji te periodične i druge informacije i analize iz djelokruga Službe;</p>								
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

32.7. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za imovinsko-pravne i geodetske	- Rješavanje upravnih predmeta u zakonskom roku - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga rješavanja imovinsko-pravnih odnosa	-Na realizaciji rješavanja upravnih predmeta u zakonskom roku vođeni su postupci i donesena rješenja o eksproprijaciji nekretnina radi izgradnje objekata,	95,54%	Služba za imovinsko-pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina	-	Ne	Budžetska sredstva	427,104.01	422,855.06	99%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

poslove katastar nekretnina	i - Realizovani poslovi na uspostavi i održavanju katastar nekretnina -Realizovani poslovi na ažuriranju registra imovine – građevinskog zemljišta	odnosno izvođenja radova od javnog interesa u skladu sa planskom dokumentacijom, utvrđivanje visine naknade za ekspropisane nekretnine sa zaključivanjem sporazuma o utvrđenoj naknadi sa vlasnikom nekretnine i korisnikom eksproprijacije, postupci ustanovljenja prava služnosti radi izgradnje komunalne infrastrukture, postupci utvrđivanja površine zemljišta koji služi redovnoj upotrebi objekta radi upisa prava vlasništva na zemljištu pod zgradom i zemljištem koji služi redovnoj upotrebi zgrade, posebni ispitni postupci na utvrđivanju stvarnog posjeda na nekretninama i provođenja kroz katastarski operat. -Na poslovima pripremanja nacrtu, prijedloga i drugih akata iz djelokruga rješavanja imovinsko-pravnih odnosa koje donosi				Ukupno	427,104.01	422,855.06	99%
-----------------------------	--	--	--	--	--	--------	------------	------------	-----

		<p>Općinsko vijeće pripremljeni su prijedlozi Odluka o prodaji općinskog zemljišta radi oblikovanja građevinske parcele u cilju privođenja zemljišta planiranoj namjeni, prijedlog Odluke o utvrđivanju visine naknade na ime rente (položajne pogodnosti građevinskog zemljišta), prijedlog Odluke o prosječnoj konačnoj građevinskoj cijeni 1m² stambenog prostora iz prethodne godine.</p> <p>- Realizovani poslovi na uspostavi i održavanju katastra nekretnina: - Izvršena parcelacija zemljišta radi privođenja planiranoj namjeni, uplanjenje sagrađenih objekata i isplanjenje porušenih objekata, provođenje promjena kroz katastarski operat po osnovu ugovora, sudskih odluka i odluka drugih organa, izdavanje uvjerenja, posjedovnih listova i</p>								
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

		<p>kopija katastarskih planova iz evidencije katastarskog operata o parcelama i posjedovnog stanja, izdavanje historijata upisa nastalih promjena u katastarskog operatu, a na osnovu arhivske građe katastra.</p> <p>- Realizovani poslovi na ažuriranju Registra imovine – građevinskog zemljišta: - Na realizaciji navedenih poslova radi uknjižbe prava vlasništva Općine na građevinskom zemljištu upisano je 1526 jedinica imovine građevinskog zemljišta u Registar općinske imovine, od čega je: - 401 jedinica imovine građevinskog zemljišta u vlasništvu Općine Novo Sarajevo, - 305 jedinica imovine građevinskog zemljišta sa pravom raspolaganja Općine Novo Sarajevo, - 161 jedinica imovine građevinskog zemljišta u suvlasništvu Općine Novo Sarajevo,</p>							
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

		<p>- 659 jedinica imovine građevinskog zemljišta u posjedu Općine Novo Sarajevo (zemljište će biti predmetom dokazivanja prava vlasništva nakon pribavljanja potrebne dokumentacije - trajni zadatak).</p> <p>- U 21 predmetu prikupljena je dokumentacija radi izjašnjenja na tužbe u postupcima dokazivanja prava vlasništva na općinskoj imovini koja su u toku sudskog postupka.</p>								
32.7.1- Nabavka zemljišta, šuma i zasada	-Eskproprijacija zemljišta, sudske presude i naknada štete	Nije bilo prijedloga za pokretanje postupaka eskproprijacije zemljišta za realizaciju kapitalnih projekata, izgradnje objekata od javnog interesa i izvođenje	45%	Služba za imovinsko-pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina	-	Ne	Budžetska sredstva	1,331,800.00	550,984.90	41,37%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

		radova od javnog interesa.						Ukupno	1,331,800.00	550,984.90	41,37%
32.8. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - izrađena planirana prostorno-provedbena dokumentacija - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akat iz djelokruga službe -Izrađen Plana korištenja javnih površina -	Pripremljeni prijedlozi i drugi akti iz djelokruga Službe	90%	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Ne	Budžetska sredstva	728,092.42	680.754,84	93,50%	
		Kreditna sredstva									
		Sredstva EU									
		Ostale donacije									
		Ostala sredstva									
Ukupno	728,092.42	680.754,84	93,50%								
32.9. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za investicije i zaštitu okoliša	- pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akti iz djelokruga - izrađena investiciono-tehnička dokumentacija -koordiniranje na realizaciji planiranih projekata -izrađena planirana studijska dokumentacija iz okvira nadležnosti -upis u RPG-obrađeno 100%zaprimljenih zahtjeva	pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akti iz djelokruga - izrađena investiciono-tehnička dokumentacija -koordiniranje na realizaciji planiranih projekata -izrađena planirana studijska dokumentacija iz okvira nadležnosti -upis u RPG-obrađeno 100%zaprimljenih zahtjeva	90%%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	727,190.03	642.413,60	88,34%	
		Kreditna sredstva									
		Sredstva EU									
		Ostale donacije									
		Ostala sredstva									
Ukupno	727,190.03	642.413,60	88,34%								

32.10. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za stambene i komunalne poslove i saobraćaj	98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta	pripremljeni su nacrti, prijedlozi i drugih akata iz djelokruga - realizovani ostali poslovi iz okvira nadležnosti službe	90%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	Ne	Budžetska sredstva	590,649.03	541,354.18	91,65%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	590,649.03	541,354.18	91,65%
32.11. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za opću upravu	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - Pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akata iz djelokruga rada Službe - Poduzete aktivnosti na normativnom i pravnom okviru radno-pravnih statusa uposlenika i organizacije poslova -Poduzete aktivnosti na poslovima pisarnice i arhivskog poslovanja - Vođena evidencija i poslovi matičnog ureda i donošenja prvostepenih rješenja iz oblasti građanskih stanja -Vođenje prvostepenih predmeta po Zakonu o slobodi pristupa infpormacijama	U izvještajnom periodu vođene aktivnosti na normaivnom i pravnom okviru radno-pravnih statusa uposlenika i organizacija poslova, Vođeni poslovi pisarnice i arhive Ažurno vođene evidencije i poslovi matičnog ureda U zakonskom roku se donosila prvostepena rješenja iz oblasti matične evidencije U skladu sa Zakonom o slobodi pristupa infpormacijama rješavalo se po zahtjevima .	95%	Služba za opću upravu	-	Ne	Budžetska sredstva	1.077.278,57	1.035.959,66	96,1%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	1.077.278,57	1.035.959,66	96,1%

32.12. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za civilnu zaštitu	-osigurano izvršavanje zakona, drugih propisa i općih akata, -izrađena procjena ugroženosti, program razvoja i plan zaštite te druge propise iz oblasti zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća za područje općine, -organizovano i koordinirano, provođenje mjera zaštite i spašavanja, -pripremljeni materijali, organizovane sjednice, izrađeni zapisnici i pripremljene odluke, naredbe i zaključci sa sjednica općinskog štaba civilne zaštite, -pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akat iz djelokruga službe - poduzeti aktivnosti iz projekata iz oblasti zaštite i spašavanja -provedene preventivne mjera zaštite i spašavanja - poduzeti drugi poslovi iz okvira nadležnosti	Izrađena sljedeća dokumenta: 1. Procjena ugroženosti od požara općine Novo Sarajevo, 2.Procjena ugroženosti od požara zgrade Općine Novo Sarajevo, 3.Plan zaštite od požara Općine Novo Sarajevo, 4.Plan zaštite od požara zgrade Općine Novo Sarajevo, 5.Izrada Procjene ugroženosti i elaborata o zaštiti objekata u vlasništvu Općine i objekata datim na upravljanje Općini, kao i na javnim površinama, 6. Održavanje sistema GIS, 7.Elaborat tehničke zaštite i nadogradnja sistema osvjetljenja. Sve Odluke štaba realizovane. Održavanje vozila CZ, registracija istih, nabavka guma za vozila, Nabavka PP opreme za objekte kolektivnog stanovanja, Naknade članovima štaba,	85%	Služba za civilnu zaštitu	-	Ne	Budžetska sredstva	363,172.19	303.500,56	83 %
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	363,172.19	303.500,56	83%

		naknade povjerenicima CZ								
32.13. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za zajedničke poslove	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta redovno održavana higijena objekata	- pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga	95%	Službe za zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	761.410,92	751.055,25	98,63%
		- poduzimane aktivnosti javnih nabavki					Kreditna sredstva			
		- poduzete aktivnosti održavanja i servisiranja					Sredstva EU			
		- vršeno je kontinuirano održavanje higijene objekta od strane uposlenica Odsjeka za zajedničke poslove					Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	761.410,92	751.055,25	98,63%

32.14. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za boračko-invalidsku zaštitu	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta – Obavljane poslova iz djelokruga rada Službe za boračko-invalidsku zaštitu Rješavanje u prvom stepenu o pravima na ličnu i porodičnu invalidninu, pravu na egzistencijalnu naknadu, pravu na personalnu asistenciju, prava na mjesečna novčana primanja, troškove rente, prava na naknadu troškova dženaze/sahrane. Dostava zahtjeva Institutu za ocjenu zdravstvenog stanja – Ljekarska komisija (povećanje procenta RVI, utvrđivanje uzročno posljedične veze između ranjavanja i smrti RVI, utvrđivanje zdravstvenog stanja). -Obračun mjesečnih novčanih naknada osnovnih i dopunskih prava, ličnih i porodičnih invalidnina, personalne asistencije, dječijeg dodatka, mjesečna novčana primanja DNRP i korisnika prava na dodatak za njegu i pomoć od drugog lica, troškova dženaze/sahrane, obavljanje poslova iz djelokruga rada Službe, pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akat iz djelokruga rada Službe Poduzimane aktivnosti ostvarivanju prava pojedinaca - Pružena podrška radu udruženja i obilježavanju značajnih događaja, datuma i ličnosti.	Riješeno 99,60% upravnih predmeta predmeta: pravo na porodičnu invalidninu, pravo ličnu invalidninu, mjesečna novčana primanja, pravo na novčanu egzistencijalnu naknadu do 57 godina života i preko 57 godina života, pravo na dječiji dodatak, naknada troškova dženaze-sahrane, pravo na besplatni prevoz, pravo na zdravstvenu zaštitu, pravo na personalnu asistenciju, Izrađen prijedlog Programa obilježavanja značajnih datuma, događaja i ličnosti po Kalendaru, sa planom utroška sredstava, Izrađena Informacija o stanju spomen obilježja na području ONS, izrađena Informacija o stanju i položaju svih boračkih kategorija na području ONS, izrađena informacija o ostvarivanju prava korisnika ličnih i porodičnih invalidnina i ratnih vojnih invalida	100%	Služba za boračko – invalidsku zaštitu	-	Ne	Budžetska sredstva	251,809.14	247.773,34	98,40%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	251,809.14	247.773,34	98,40%

		<p>100% I grupe-paraplegičara, Izrađen Izvještaj o realizaciji sredstava i praograma rada boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za Općinu, u saradnji sa Komisijom za statusna pitanja boraca izrađen prijedlog Odluke o sufinansiranju boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za ONS, Izrađeno 12 zaključaka o raspodjeli sredstava za isplatu jednokratne pomoći RV100% I grupe, Izrađeni su zaključci i ugovori o raspodjeli sredstava djeci bez oba roditelja, o raspodjeli sredstava za pomoć mladim osobama koja su izašla iz sistema javne brige, organizovan prijem porodica šehida i poginulih boraca i izrađeni zaključci o realizaciji sredstava za isplatu novčanih</p>							
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

		<p>sredstava i raspodjelu sredstava grant pojedincima iz fonda BIZ-a (12 zaključaka i prijedloga), izrađeni ugovori o dodjeli sredstava za obilježavanje značajnih datuma po Kalendaru, izrađeni ugovori za realizaciju projekata „Bijela soba“ pomoć Memorijalnom centru Srebrenica- Potočari te za podršku Organizacionom odboru za obilježavanje 11. jula- dana sjećanja na žrtve genocida u Srebrenici. Izrađen Sporazum sa Fondom Memorijala KS, o realizaciji sredstava finansijska podrška za izgradnju spomenika „Enveru Šehoviću i saborcima“, ugovor o dodjeli sredstava za obilježavanje manifestacije „Igman- Odbrana BiH“, izrađeni ugovori o dodjeli sredstava za realizaciju projekata „Put života“ i „Dan</p>							
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--

		<p>opsade Sarajeva“, organizovan i proveden izlet za boračku populaciju, ugovor sa Olimpiskim bazenom Otoka o rekreaciji boračke populacije, zaključci o realizaciji sredstava za provođenje programa obilježavanja značajnih datuma, po Kalendaru, realizacija Programa obilježavanja Dana Općine Novo Sarajevo i Pofaličke bitke.</p> <p>Izrađeni mjesečni obračuni (po 12 obračuna), osnovnih prava, ličnih i porodičnih invalidnina, egzistencijalne naknade, dječijeg dodatka, novčanih mjesečnih primanja, osam obračuna za pravo na personalnu asistenciju. Unos i ažuriranje podataka u ISVDV sistem, za sve korisnike prava, izdavanje uvjerenja o statusu i primanjima, vršena je ovjera administrativnih zabrana, statusnih</p>							
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--

		legitimacija i iskaznica za prevoz. Izvršena je identifikacija svih korisnika ličnih i porodičnih invalidnina i dobitnika ratnih priznanja/odlikovanja, praćena realizacija sredstava po ugovorima za odobrene projekte, za značajne datume, za pomoć pripadnicima OSRBiH za odbranu, realizacija ugovora za odobrena sredstva za izgradnju Muzeja „505. Viteške brigade“ Bužim.								
32.15. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	- obavljanje poslova iz nadležnosti Službe (socijalna zaštita, zaštita civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom) 98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta; -priprema akata iz nadležnosti službe -budžetska sredstva za isplate bruto plaće i naknade plaća, naknade za prevoz sa posla i na posao, regres za godišnji odmor, doprinosi poslodavca, mobitel, reprezentacija, usluge medija;	Obavljeni poslovi na temelju zakona i drugih propisa iz oblasti zaštite porodica sa djecom, civilnih žrtava rata, izbjeglica, raseljenih lica i zdravstva, poslovi vezani za obračun i isplatu naknada za porodice sa djecom, civilne žrtve rata i zdravstveno osiguranje. Ukupno na upravnom	100%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	356.302,27	356.302,27	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	356.302,27	356.302,27	100%

		<p>rješavanju je bilo 3392 predmeta. Od ukupno 3060 predmeta po zahtjevu stranke riješeno je 2943, 96,06% riješenosti. Od ukupno 332 predmeta po službenoj dužnosti svi su riješeni (100%). Izdato je 1938 uvjerenja iz službene evidencije.</p>								
32.16. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za obrazovanje, kulturu i sport	<p>-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akata iz djelokruga -poduzeti i drugi poslovi saradnje, održavanja sadržaja i manifestacija i sl.</p>	<p>-Pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga Službe (Pravilnik o postupku dodjele sredstava iz Budžeta Općine Novo Sarajevo za oblast sporta) - Izvršeno redovno praćenje implementacije odobrenih projekata; - Kontinuirano vršeno ažuriranje baze podataka jedinstvenog registra Federalnog ministarstva; - Izrađeni izvještaji te periodične i druge informacije i analize iz djelokruga Službe; - Učešće u radu različitih komisija, radnih timova i radnih tijela;</p>	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	330.914,53	324.313,94	98,01%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	330.914,53	324.313,94	98,01%

Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Pravobranilaštvo Općine Novo Sarajevo	Obavljanje poslova u skladu sa sa Ustavom, Zakonom i drugim propisima i općim aktima. Vršenje poslove pravne zaštite imovine i imovinskih prava i interesa Općine, njenih organa i drugih organa koji se finansiraju iz budžeta Općine ili u odnosu na koje Općina vrši osnivačka prava. Vršenje poslova zastupanja pred svim sudovima u zemlji i inostranstvu, upravnim organima, obrađivanje predmeta, sačinjavanje tužbi, ulaganje redovnih i vanrednih pravnih lijekova, izrađivanje nacрта pravnih mišljenja rješavanju imovinsko pravnih pitanja i davanje pravna mišljenja na ugovore imovinsko pravne prirode	Vršeni poslovi pravne zaštite imovine i imovinskih prava i interesa Općine, njenih organa i drugih organa koji se finansiraju iz budžeta Općine ili u odnosu na koje Općina vrši osnivačka prava. Vršeni poslovi zastupanja pred svim sudovima u zemlji i inostranstvu, upravnim organima, obrađivanje predmeta, sačinjavanje tužbi, ulaganje redovnih i vanrednih pravnih lijekova, izrađivanje nacрта pravnih mišljenja rješavanju imovinsko pravnih pitanja i davanje pravna mišljenja na ugovore imovinsko pravne prirode	95%	Pravobranilaštvo	-	Ne	Budžetska sredstva	521.290,27	505.376,72	96,95%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	521.290,27	505.376,72	96,95%
32.17. Izraditi godišnji i trogodišnji plan i godišnji izvještaj o radu općine	3 trogodišnja i 3 godišnja plana rada i 3 godišnja izvještaja o radu urađena u periodu od 3 godine	Izrađen trogodišnji plan rada i godišnji izvještaj Općine Novo Sarajevo za 2022. godinu. Buždetom Općine za 2023. godinu niusu predviđena	100%	Sve službe	-	Da	Budžetska sredstva	0	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

		sredstva za navedenu namjenu.					Ukupno	0	0	0%
32.18.1 Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Službe su sredstva trošila na troškove mobitela, reprezentacije, dnevne štampe i usluge Izdaci za električnu energiju, troškovi grijanja i održavanja kao što je npr Memorijalni centar.	80%	Ured za internu reviziju, Služba za inspeksijske poslove, Služba za upravljanje lokalnim razvojem, Služba za imovinsko -pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina, Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizma, Služba za boračko invalidsku zaštitu i Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica, Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	121.923,94	99.406,12	81,53%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	121.923,94	99.406,12	81,53%							
32.18.2 Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva, nabavka opreme, ostale usluge, izdaci za stručnu literaturu, izdaci za usluge, za članarinu Općine, edukacije, seminare i drugo.	Ova stavka obuhvata sredstva utrošena na nabavku opreme za potrebe Službe, sredstva utrošena na nabavku stručne literature za Općinu, edukacije za uposlenike, naknade za rad općinskih komisija, Zdravstvenog savjeta, naknadu	70%	Služba za poslove Kabineta Općinskog načelnika	-	Ne	Budžetska sredstva	185,934.33	132.659,05	71,34%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	185,934.33	132.659,05	71,34%							

		za članarinu Općine u Savezu općina i gradova, izdatke za štampanje, ukoričavanje i sl. Obhvaćena su i sredstva tekuće rezerve koja se troši u skladu sa Odlukom o izvršavanju budžeta i Pravilnikom općinskog načelnika.								
32.18.3 Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Izrađeni zaključci o isplatama naknada vijećnicima, članovima Kolegija OV i radnih tijela, političkim partijama i članovima OIK,	60%	Služba za poslove Općinskog vijeća i lokalnu samoupravu	-	Ne	Budžetska sredstva	147.380,00	89.881,95	60,99%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	147.380,00	89.881,95	60,99%
32.18.4 Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Služba je sredstva trošila na troškove mobitela, reprezentacije, dnevne štampe i usluge Izdaci za komunalne usluge	75%	Služba za privredu, budžet i finansije	-	Ne	Budžetska sredstva	230.748,74	168.871,64	73,18%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	230.748,74	168.871,64	73,18%
32.18.5 Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim	70%	Služba za investicije	-	Ne	Budžetska sredstva	964,168.51	712,138.62	73,86%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			

		organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva					Ostala sredstva			
							Ukupno	964,168.51	712,138.62	73,86%
32.18.6. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Služba je sredstva trošila na troškove mobitela, reprezentacije, dnevne štampe i usluge Izdaci za komunalne usluge.	45%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	Ne	Budžetska sredstva	4,535,919.99	2,130,676.46	47%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	182,000.00	26,289.47	15%
Ukupno	4,717,019.99	2,156,965.93	46%							
32.18.7. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Služba je sredstva trošila na troškove mobitela, reprezentacije, dnevne štampe i usluge Izdaci za komunalne usluge.	85%	Služba za opću upravu	-	Ne	Budžetska sredstva	214,622,5	183.612,04	85,5%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	214,622,5	183.612,04	85,5%							
32.18.8. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Opremanje Operativnog centra, soldarnost općinama Pale FBiH, Grad Bosanska Krupa, grant sredstva VD Novo Sarajevo, troškovi zaposlenih	25%	Služba za civilnu zaštitu	-	Ne	Budžetska sredstva	3,949,680.00	815.214,92	20%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	3,949,680.00	815.214,92	20%							
32.18.9. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Služba je sredstva trošila na troškove mobitela, reprezentacije, dnevne štampe i usluge Izdaci za komunalne usluge	75%	Služba za zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	1.561.689,00	1.104.772,80	70,74%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	1.561.689,00	1.104.772,80	70,74%							

32.18.9. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tenička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Služba je sredstva trošila na troškove mobitela, reprezentacije, dnevne štampe i usluge.	45%	Pravobranilaštvo	-	Ne		10.800,00	4.669,73	46,33%	
32.19. Informisanje javnosti	Putem medija, pres konferencija ili na drugi predviđeni način javnost je informisana	U 2023. godini javnost je o radu Općine Novo Sarajevo informisana putem štampanih, elektronskih, radio- televizijskih i online medija, društvenih mreža i općinske web stranice. Prema podacima klipinga za 2023. godinu broj objavljenih saopštenja/vijesti/pr iloga o aktivnostima Općine u medijima je 2.049. Od ovog broja u printanim medijima je bilo 328 objava, na televiziji 89 priloga/vijesti i na web portalima 1.635 objava. Vršeno je snimanje i prenos sjednica Općinskog vijeća putem YouTube kanalu Općine, obavještavanje šire javnosti o projektima i aktivnostima koje su od značaja za širu zajednicu, zatim aktivnostima koje su	75%	Služba za poslove Kabineta Općinskog načelnika i Služba za poslove Općinskog vijeća i lokalnu samoupravu	-	Ne	Budžetska sredstva	129,5'00,00	94,264,84	72,79	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	129,5'00,00	94,264,84	72,79	

		provođene u okviru obilježavanja Dana Općine – 16. maja i Dana mjesnih zajednica na području Općine, kao i druge aktivnosti koje su doprinosile transparentnijem radu								
Ukupno za program (mjeru) 32.							Budžetska sredstva	23,486,438.50	15,304,244.64	64,46%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	182,000.00	26,289,47	14,44%
							Ukupno	23.668.438,50	15,330,534,11	64,77%

Napomena:

¹ Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

² PJI status se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/vlada kantona /načelnik/gradonačelnik JLS usvaja (Da / Ne).

U tabelu B2 dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti/projekata u sklopu svakog programa.

C3. Pregled ukupnog procenta izvršenja po programima (mjerama) organa uprave

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
Mjera 1.1.1. Unapređenje poslovnog ambijenta za razvoj poduzetništva	60%	9,31%
Mjera 1.1.2. Unapređenje promocije lokalne privrede i potencijala za investiranje	36%	99%
Mjera 1.2.1. Povećanje učinkovitosti Programa mjera aktivne politike zapošljavanja	80%	91%
Mjera 1.2.2. Sistemska podrška razvoju privrede sa težištem na sektor kulturnih i kreativnih industrija	100%	99,87%
Mjera 1.3.1. Razvoj turističke infrastrukture i promocija turističkih potencijala	5%	2,84%
Mjera 2.1.1. Unapređenje kulturnih i sportsko-rekreativnih sadržaja	100%	98%
Mjera 2.1.2. Unapređenje zaštite kulturno-historijskog nasljeđa	36,66%	3,64%
Mjera 2.2.1. Unapređenje inkluzivnog obrazovanja	50%	99,99%
Mjera 2.2.2. Pобоljšanje prostornih i materijalnih uvjeta obrazovnih ustanova	73%	55,70%
Mjera 2.2.3. Podrška mladima	75%	99,41%
Mjera 2.3.1. Unapređenje zdravih stilova života	66%	99,95%
Mjera 2.3.2. Unapređenje socijalne inkluzije	75%	28,83%
Mjera 3.1.1. Izrada prostorno – planske dokumentacije	18%	12,67%
Mjera 3.2.1. Izrada strateških dokumenata u cilju provođenja mjera zaštite okoliša	63%	59%
Mjera 3.2.2. Podizanje svijesti o zaštiti okoliša	100%	98%
Mjera 3.3.1. Povećanje energijske efikasnosti javnih objekata	50%	87,31%
Mjera 3.3.2. Povećanje energijske efikasnosti u stambenom sektoru (u objektima individualnog i kolektivnog stanovanja)	25%	18,11%
Mjera 3.3.3. Povećanje energijske efikasnosti komunalnih usluga	38,33	14,17%
Mjera 3.4.1. Unapređenje infrastrukture i usluga za odvojeno prikupljanje otpada	50%	100%
Mjera 3.4.2. Unapređenje usluga vodosnabdijevanja i odvodnje otpadnih i oborinskih voda	70,83%	41,57
Mjera 3.5.1. Pобоljšanje stanja zemljišta	47%	31,39
Mjera 3.6.1. Rekonstrukcija, izgradnja i uređenje javnih i zelenih površina	57%	54,61%
Mjera 3.7.1. Pобоljšana saobraćajna dostupnost, infrastruktura i sigurnost	6%	10%
Mjera 4.1.1. Unaprijediti sistem planiranja i upravljanja razvojem	100%	0%
Mjera 4.1.2. Provesti digitalnu transformaciju javne uprave	0%	0%
Mjera 4.1.3. Osigurati djelotvorno, učinkovito i transparentno upravljanje općinskom imovinom	50%	0%
Mjera 4.1.4. Unapređenje i jačanje saradnje javnog i civilnog sektora (OCD)	61%	84,78%

Mjera 4.2.1. Unapređenje komunikacije sa građanima	50%	0%
Mjera 4.2.1.1 Jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja	20%	12,26%
Mjera 4.2.2. Osiguranje sistemskog pristupa unapređenju sigurnosti građana	50%	8%
Program 31. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine	98%	100%
Program 32. Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije Općine	79%	64,66%
Sveukupno za glavni program (organ uprave)	57,30%	36,33%

C4. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Podzakonski propisi					
R.br	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Status propisa zaključno sa 31.12.2023. godine		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Nacrt (80%)	Akt usvojen (20%)	

A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Prijedlog Plana rada Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu	I kvartal	x	-	
2.	Prijedlog Cjenovnika o visini naknade za postavljanje sadržaja na fasadama građevina na području Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu	I kvartal	x	x	
3.	Prijedlog Programa obilježavanja sa planom utroška sredstava za provođenje aktivnosti po Kalendaru za 2023. godinu	I kvartal	x	x	
4.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine sredstava za sufinansiranje boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za Općinu Novo Sarajevo za 2023.godinu.	I kvartal	x	x	

5.	Prijedlog Programa edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu	I kvartal	x	x	
6.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene 1m ² korisne stambene površine iz prethodne 2022. godine	I kvartal	x	x	
7.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine naknade za pogodnosti gradskog građevinskog zemljišta /rente/ u 2023. godini	I kvartal	x	x	
8.	Prijedlog Odluke o dodjeli stipendija za školsku/akademsku 2022/2023. godinu	I kvartal	x	x	
9.	Odluka o finasiranju projekata OCD/NVO iz oblasti boračko - invalidske zaštite za 2023. godinu	I kvartal	x	x	
10.	Prijedlog Odluke o usvajanju i Odluke o provođenju izmjena i dopuna RP „Paromlinska“ – skraćeni postupak	I kvartal	-	-	Materijal razmatran i usvojen u januaru 2024. godine
11.	Prijedlog Odluke o usvajanju i Odluke o provođenju Regulatornog plana “Pofalići -Ciglane“	I kvartal	-	-	Materijal razmatran i usvojen u januaru 2024. godine

12.	Prijedlog Odluke o usvajanju i Odluke provođenju izmjena i dopuna RP „Pofalići“, po zahtjevu investitora - skraćeni postupak	I kvartal	-	-	Aktivnosti na izradi Odluke o usvajanju i Odluke o provođenju izmjena i dopuna RP „Pofalići“, po zahtjevu investitora - skraćeni postupak pokrenute u 2023. godini, materijal će se razmatrati u I kvartalu 2024. godine.
13.	Prijedlog Odluke o usvajanju i Odluke o provođenju izmjena i dopuna RP „Hrasno I“, po zahtjevu investitora - skraćeni postupak	I kvartal	x	x	
14.	Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana korištenja javnih površina na području Općine Novo Sarajevo	I kvartal	x	x	
15.	Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju uvjeta i načina za postavljanje sadržaja na fasadama građevina na području Općine Novo Sarajevo	I kvartal	x	x	
16.	Pravilnik o korisnicima, kriterijima i načinu realizacije podsticaja zapošljavanju i razvoju privrede na teritoriji Općine Novo Sarajevo	I kvartal	x	x	
17.	Pravilnik o pružanju podrške pravnim licima iz oblasti sporta i kulturno-sportskim manifestacijama	I kvartal	x	x	
18.	Prijedlog Odluke o imenovanju organizacionog odbora za obilježavanje Dana Općine Novo Sarajevo 16. maj 2023. godine	I kvartal	x	x	

19.	Prijedlog Odluke za raspisivanje izbora za savjete mjesnih zajednica na području Općine Novo Sarajevo	I kvartal	x	x	
20.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnih priznanja Općine Novo Sarajevo	I kvartal	x	x	
21.	Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o kriterijima za dodjelu javnih priznanja Općine Novo Sarajevo	I kvartal	x	x	
22.	Izmjene i dopune Pravilnika o plaćama i naknadama državnih službenika i namještenika Općine Novo Sarajevo	I Kvartal	x	x	
23.	Izmjene i dopune Pravilnika o naplati posebnih troškova za obavljanje poslova općinskog načelnika kao jedinstvenog organa uprave	I Kvartal	-	-	
24.	Plan korištenja sredstava posebne naknade za zaštitu i spašavanje za 2023. godinu	I kvartal	-	-	
25.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine sredstava za sufinansiranje boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za Općinu Novo Sarajevo za 2023. godinu	I kvartal	x	x	
26.	Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu	II kvartal	x	x	
27.	Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Budžeta Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu - Rebalans budžeta	II kvartal	x	x	

28.	Prijedlog LEAP-a (Lokalnog akcionog plana za zaštitu okoliša/Lokalnog ekološkog akcionog plana) Općine Novo Sarajevo za period 2023. - 2027. godine	II kvartal	x	x	
29.	Prijedlog Odluke izmjenama i/ili dopune o utvrđivanju javnih priznanja Općine Novo Sarajevo	II kvartal	x	x	
30.	Prijedlog Odluke za raspisivanje izbora za savjete mjesnih zajednica na području Općine Novo Sarajevo	II kvartal	x	x	
31.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnih priznanja Općine Novo Sarajevo	II kvartal	x	x	
32.	Prijedlog Politike investiranja raspoloživih novčanih sredstava za 2024. godinu	III kvartal	x	x	
33.	Prijedlog Odluke o imenovanju Investicionog menadžera za 2024. godinu	III kvartal	x	x	

34.	Prijedlog Budžeta Općine Novo Sarajevo za 2024. godinu	IV kvartal	x	x	
35.	Prijedlog Odluke o izvršenju Budžeta Općine Novo Sarajevo za 2024. godinu	IVkvartal	x	x	
36.	Plan i program građenja, rekonstrukcije, obnove, održavanja i zaštite lokalnih i nekategorisanih cesta na području općine Novo Sarajevo za 2024. godinu i saglasnost Općinskog vijeća	IV kvartal	x	-	
37.	Prijedlog Programa rada Općinskog vijeća Novo Sarajevo za 2024. godinu	IV kvartal	x	x	
38.	Prijedlog Odluke o privremenom finansiranju Općine Novo Sarajevo za period januar-mart 2024. godine /eventualno/	IV kvartal	-	-	Za materijalom nije bilo potrebe da se razmatra
39.	Prtijedlog Odluke o komunalnom redu	I – IV kvartal	x	x	
40.	Plan zaštite od požara na području općine Novo Sarajevo	II – IV kvartal	x	x	
41.	Plan zaštite od prirodnih i drugih nesreća za teritoriju Općine Novo Sarajevo	II-IV kvartal	x	x	